

**TABLIČNI PRIKAZ IZVJEŠĆA O PROVEDBI AKCIJSKOG PLANA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA ISPUNJAVANJE  
PREOSTALIH OBVEZA IZ PREGOVORA O PRISTUPANJU RH EU**

	<b>OBVEZA</b>	<b>MJERA i NOSITELJ</b>	<b>ROK</b>	<b>STATUS</b>
<b>SLOBODA KRETANJA ROBA</b>				
1.	1.1. Dovršiti usklađivanje zakonodavstva u području horizontalnih mjera kao i tehničkog zakonodavstva novog i starog pristupa.	1.1.1. Prema planu sukladno Programu za 2012. godinu. <sup>1</sup> <i>MINGO, MGPU, MZ, DZM, MUP</i>	<i>Do pristupanja EU; sukladno rokovima iz Programa za 2012. godinu</i>	<i>Usklađivanje se provodi prema planu</i>
	1.2. Žurno rješavanje nacionalne odredbe o potrebi dodatnog skladištenja naftnih derivata.	1.2.1. Mjera će biti definirana u konzultacijama sa stručnim službama EK. <i>MINGO</i>	<i>Tijekom III kvartala</i>	<i>Nacrt Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o uvjetima za obavljanje trgovine na veliko i trgovine s inozemstvom za određenu robu (NN 58/09, 27/10 i 37/11) prosljeđen je EK na konzultacije 7. rujna 2012. EK je 10. rujna uputila RH preliminarne i neformalne pozitivne komentare na ovaj nacrt. Predstoji nastavak konzultacija.</i>
<b>PRAVO POSLOVNOG NASTANA I SLOBODA PRUŽANJA USLUGA</b>				

<sup>1</sup> Program Vlade Republike Hrvatske za preuzimanje i provedbu pravne stečevine Europske unije za 2012. godinu, usvojen na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 2. veljače 2012. godine (dalje u tekstu Program za 2012. godinu)

2.	<p><b>2.1.</b> Daljnji naponi potrebni pri implementaciji Zakona o uslugama.</p>	<p><b>2.1.1.</b> Izmjene zakona i podzakonskih akata sukladno AP za implementaciju Direktive 2006/123/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu (Implementacijski plan); s posebnim naglaskom na regulativu čije usklađivanje kasni u odnosu na inicijalno postavljene rokove ili već ranije postojeće obveze u ovom području (posebice Zakon o odvjetništvu). <i>MINGO/MP ostala resorna TDU</i></p> <p><u>Zakon o odvjetništvu</u> (MP): Intenziviranje konzultacija MP, MINGO i MVEP s Hrvatskom odvjetničkom komorom u cilju usklađivanja preostalih odredbi Zakona o odvjetništvu s odredbama Direktive o uslugama, u konzultacijama s EK. <i>MP</i></p> <p><u>Donošenje izmjena Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji</u> kao i donošenje određenog broja podzakonskih akata u skladu s Implementacijskim planom te aktualnim (petim) izvješćem MINGO o njegovoj provedbi. <i>MGPU</i></p>	<p><i>Žurno</i></p> <p><i>Upućivanje u proceduru VRH do kraja 2012. godine</i></p>	<p><i>Vezano na Zakon o odvjetništvu, EK je 4.lipnja 2012. dostavljena analiza usklađenosti s Direktivom o uslugama.</i></p> <p><i>EK dostavila komentare na analizu koji su od strane MVEP-a 27. kolovoza 2012. proslijeđeni Ministarstvu pravosuđa.</i></p> <p><i>Predstoji nastavak konzultacija i priprema konačnog nacрта novog Zakona o odvjetništvu.</i></p>
----	--	---	--	---

		<p><b>2.1.2.</b> Nastaviti s uspostavom informacijskog sustava koji prati provedbu Zakona o uslugama na nacionalnoj razini. <i>MINGO/HGK</i></p> <p>S ciljem daljnjeg razvoja Jedinственe kontaktne točke za usluge do pristupanja RH EU, pri HGK će biti uspostavljeni elektronički postupci za registraciju sjedišta poslovanja pružatelja usluga u RH <i>HGK/MINGO,MU,HOK</i></p>	<p><i>Sukladno rokovima iz Implementacijskog plana</i></p>	<p><i>Seminari na teme Jedinственa kontaktna točka i Zakon o uslugama organizirat će se za poslovni sektor, lokalnu i regionalnu samoupravu te pravne osobe s javnim ovlastima u razdoblju od 3 kvartala 2012 do 2 kvartala 2013. 27. i 28. rujna 2012. su planirani seminari u Šibeniku i Zadru.</i></p>
		<p>Imenovati Nacionalnog IMI koordinatora (NIMIC) (<i>Uključivanje RH u IMI- Internal Market Information System sustav bit će omogućeno najkasnije tri mjeseca prije pristupanja EU</i>) <i>VRH</i></p> <p>Nastavno na imenovanje NIMIC-a, nadležni ministri će imenovati nacionalne koordinate prema Direktivi 2006/123/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu, Direktivi 2005/36/EZ o priznavanju stručnih kvalifikacija, Direktivi 96/71/EZ o raspoređivanju radnika u okviru pružanja usluga te Direktivi</p>	<p><i>Do kraja III. kvartala 2012.</i></p>	<p><i>5. srpnja 2012. Hrvatskoj je odobreno pravo pristupa IMI sustavu usavršavanja.</i></p>

		<p>2011/24/EU o primjeni prava pacijenata u prekograničnoj zdravstvenoj skrbi.</p>		
		<p><b>2.1.3.</b> Jačanje administrativnih kapaciteta u svrhu osiguravanja implementacije Zakona o uslugama na nacionalnoj i regionalnoj razini sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MINGO/ostala TDU</i></p> <p>Izmjena Uredbe o unutarnjem ustrojstvu MINGO (do pristupanja najmanje sedmero djelatnika će raditi na poslovima vezanim za usluge na unutarnjem tržištu). <i>MINGO</i></p> <p>U okviru Sektora za graditeljstvo uspostaviti odgovarajuće službeničko mjesto i osposobiti se drugom potrebnom infrastrukturom za provedbu Direktive o uslugama u području graditeljstva. <i>MGPU</i></p>	<p><i>Kontinuirano, do pristupanja RH EU</i></p> <p><i>do kraja 2012.</i></p>	<p><b>9. kolovoza 2012. stupio na snagu Pravilnik o upravnoj strukturi za primjenu Zakona o uslugama i primjenu IMI sustava prema čijim odredbama RH će imenovati NIMIC-a do kraja III kvartala 2012.</b></p> <p><i>U IV kvartalu 2012. planira se započeti s IPA 2010 FFRAC Twinning Light Projektom putem kojeg će se organizirati radionice i seminari za zaposlenike Ministarstva gospodarstva i svih ostalih nadležnih tijela koja rade na primjeni Direktive o uslugama. Projekt će trajati do II kvartala 2013.</i></p>

**SLOBODA KRETANJA KAPITALA**

3.	3.1. Dovršiti izmjene i dopune Zakona o privatizaciji INA-e i Zakona o privatizaciji HT-a.	3.1.1. Donijeti Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji INA-e. <i>MINGO</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<i>Prva faza analize oba Zakona je dovršena te je izrađen prvi nacrt izmjena i dopuna Zakona o privatizaciji INA-e i Zakona o privatizaciji HT-a.</i>
		3.1.2. Donijeti Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji HT-a. <i>MINGO</i>		
	3.2. Nastaviti ulagati napore za provedbu Akcijskog plana za sprečavanje pranja novca.	Provedba Akcijskog plana za sprečavanje pranja novca (AP).	<i>Kontinuirano</i>	<i>8. Izvješće o napretku u provedbi AP (1.7.2011-31.12.2011) usvojeno na Vladi 5. srpnja 2012. godine.</i>
<b>JAVNE NABAVE</b>				
4.	4.1. Usvajanje podzakonskih akata posebno javnih nabava u području obrane.	Donošenje Uredbe o javnoj nabavi za potrebe obrane i sigurnosti sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MINGO</i>	<i>II kvartal 2012.</i>	<i>Ispunjeno. Uredba o javnoj nabavi za potrebe obrane i sigurnosti usvojena na sjednici VRH 26. srpnja. (NN 89/2012).</i>
	4.2. Pravilna provedba akata osobito na lokalnoj razini.	Nastaviti jačanje administrativnih kapaciteta u ključnim institucijama sektora na svim razinama sukladno Programu za 2012. godinu; edukacija, profesionalni razvoj osoblja s naglaskom na borbu protiv korupcije, zlorabe i neregularnosti. <i>MINGO/ostala resorna tijela</i>	<i>Kontinuirano, sukladno Programu za 2012. godinu</i>	
<b>TRŽIŠNO NATJECANJE</b>				
5.	Potpisivanje privatizacijskog ugovora za Brodosplit te iznalaženje rješenja za 3. Maj i Brodotrogir, kao prioritarno pitanje ispunjavanja obveza iz Ugovora o pristupanju RH EU.	Priprema potpisivanja privatizacijskog ugovora s DIV-om za Brodosplit. <i>MINGO</i>	<i>Interni ciljani rok potpisivanja privatizacijskog ugovora – tijekom jeseni 2012</i>	<i>17. kolovoza 2012. EK je donijela odluku o prihvaćanju nacrta Ugovora o privatizaciji i revidiranog Programa restrukturiranja (PR). Odluku o revidiranom PR 30. kolovoza 2012. donijela je i AZTN. MINGO će finalni tekst ugovora o privatizaciji prezentirati VRH, čime će biti ispunjeni svi preduvjeti za potpisivanje ugovora.</i>

		<p>Provedba novog modela privatizacije 3. MAJ-a te priprema privatizacijskog ugovora i revizija plana restrukturiranja za Brodotrogir, <i>MINGO</i></p>	<p><i>Ciljano razdoblje dovršetka procesa privatizacije Uljanika prema novopredloženom modelu je studeni 2012., čime se ostvaruju uvjeti za početak privatizacije 3. MAJ-a (ciljano: kraj 2012.)</i></p>	<p><i>U provedbi predfaze privatizacije 3. Maja, VRH je 5. srpnja 2012. godine donijela <b>Odluku o načinu prodaje, cijeni i uvjetima prodaje dionica društva Uljanik d.d., Pula radnicima društva d.d., Pula. Odluka je implementirana u razdoblju od 16. do 26. srpnja</b>, te je ispunjen postavljeni uvjet za utvrđivanje uspješne privatizacije po tzv. ESOP modelu (radnicima je prodano 60,31% dionica, što je 54,49% više od Odlukom VRH postavljenog praga).</i></p> <p><i>Slijedi pokretanje II. faze privatizacije Uljanika (rekapitalizacija).</i></p> <p><i>Slijedom Odluke VRH od 12. srpnja 2012. o posebnom načinu raspolaganja dionicama društva Brodotrogir d.d, Trogir iz portfelja Republike Hrvatske 19. srpnja 2012. VRH je Odlukom <b>prihvatila ponudu</b> društva <b>Kermas energija d.o.o., Zagreb za kupnju Brodotrogira d.d.</b></i></p> <p><i>Investitor je tijekom srpnja/kolovoza proveo dodatno dubinsko snimanje brodogradilišta radi revidiranja PR. Revidirani PR podnijet će se na prihvaćanje EK zajedno s nacrtom privatizacijskog ugovora.</i></p>
--	--	---	--	---

**INFORMACIJSKO DRUŠTVO I MEDIJI**

6.	<p>Žurno ukidanje naknade za operatere pokretnih elektroničkih komunikacija koja je uvedena u siječnju 2012. godine.</p>	<p>Donošenje Zakona o prestanku važenja Zakona o naknadi za pružanje usluga u pokretnim elektroničkim komunikacijskim mrežama. <i>MFIN</i></p>	<p><i>Do kraja lipnja 2012.</i></p>	<p><b>Ispunjeno</b> <i>Zakon o prestanku važenja Zakona o naknadi za pružanje usluga u pokretnim elektroničkim komunikacijskim mrežama</i></p>
----	--	--	-------------------------------------	--

				usvojen na sjednici HS 7 srpnja 2012. godine i objavljen u NN 76/12 od 9. srpnja 2012. godine, te s istim datumom stupio na snagu.
<b>POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVITAK</b>				
7.	7.1. Daljnje usklađivanje zakonodavstva i jačanje administrativne sposobnosti u područjima izravnih plaćanja i ruralnog razvitka.	7.1.1. Implementacija provedbenog plana uspostave Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) i integriranog administrativnog i kontrolnog sustava (IAKS-a) tj, akreditacija APPRRR u tri faze.	I. faza: 31.12.2012. II. faza: do pristupanja EU III. faza: 31.12. 2013.	<b>U tijeku je pred-akreditacijska revizija APPRRR od strane Vanjske revizorske kuće (tvrtka Ernst&amp;Young), koja je započela početkom srpnja 2012., te se odvija prema akreditacijskom planu.</b> Objavljivanje prvog nacrtu revizorskog izvješća očekuje se do 1.listopada 2012. godine.  Od strane EK je najavljena nova revizorska pred akreditacijska misija u listopadu 2012.
		7.1.2. Usvajanje izmjena Zakona o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju i pratećeg pravilnika (u svrhu pravovremene akreditacije APPRRR-a).	III. kvartal 2012.	<b>U tijeku je izrada novog Zakona za 2013.</b>  Završni nacrt je izrađen te je preveden i poslan EK na mišljenje 18. srpnja. <b>Komentari EK</b> dostavljeni 30. srpnja i 3. kolovoza, te su isti uzeti u obzir pri izmjeni prvotnog nacrtu Zakona. <b>Odgovor RH</b> na komentare EK glede Zakona, dostavljen je EK 11. rujna.  <b>Usvajanje Zakona se očekuje krajem rujna/početkom listopada2012.</b>  U odnosu na izmjene Pravilnika o provedbi

			izravnih plaćanja i pojedinih mjera ruralnog razvoja, <b>prijevod je dostavljen EK prije tehničkog sastanka 15. lipnja. Nacrt će biti dostavljen EK tijekom rujna, a usvajanje se očekuje tijekom listopada.</b>
	<b>7.1.3.</b> Jačanje administrativnih kapaciteta Samostalne službe za akreditaciju APPRRR pri MINPO-u te regionalnih ureda APPRRR-a.	<i>kontinuirano/žurno (regionalni uredi APPRRR-a do kraja 2012.)</i>	<p>Na osnovi previđenih 577 djelatnika (prema novom Pravilniku o unutarnjem redu Agencije), objavljeno je nekoliko javnih natječaja za zapošljavanje 45 novih djelatnika. Agencija trenutno zapošljava <b>260 djelatnika od predviđenih 294 u centralnom uredu, te 240 od predviđenih 283 u regionalnim uredima.</b></p> <p><i>Ostatak sistematiziranih radnih mjesta planira se popuniti do kraja 2012. godine kroz nova zapošljavanja te kroz transfer kvalificiranog osoblja iz Hrvatske poljoprivredne agencije.</i></p> <p><i>Planirano je regionalne urede APPRRR smjestiti u iznajmljene urede FINA-e, a neriješena su ostala još tri ureda. Što se tiče jačanja administrativnih kapaciteta Samostalne službe, <b>predviđeno je zaposliti još 2 osobe</b> (uz dosadašnjih 5) tijekom trećeg kvartala 2012. godine te se odvijaju <b>kontinuirani procesi dodatne edukacije.</b></i></p>
	<b>7.1.4.</b> Pojačati administrativne kapacitete Sektora za upravljanje EU programima ruralnog razvoja MINPO.	<i>žurno</i>	<i>Od siječnja 2012. godine zaposleno je 6 novih djelatnika. Trenutna situacija – 19 zaposlenika u Sektoru za upravljanje EU programima ruralnog razvoja.</i>



				Potrebno je ubrzati rad na pripremi programa ruralnog razvoja za razdoblje 2014-2020.
		<b>7.1.5.</b> Uspostaviti zakonodavni okvir za isplatu izravnih plaćanja iz rezerve za minirano zemljište.-vidi 7.1.2.	žurno (najkasnije do kraja 2012.)	<b>Kašnjenje -vidi 7.1.2.</b>
		<b>7.1.6.</b> Usvojiti podzakonske akte glede zaštićenih oznaka izvornosti te tradicionalnih izraza za vina.	III. kvartal 2012.	<b>Izrada pravilnika je u tijeku.</b> Do sada su održana 4 sastanka povjerenstva za izradu pravilnika za oznake izvornosti te oznake zemljopisnog podrijetla za vina. Naredni sastanci povjerenstva će se održati tijekom rujna.
		<b>7.1.7.</b> Usvajanje pravilnika temeljem novog Zakona o oznakama izvornosti i oznakama zemljopisnog podrijetla poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.	III. kvartal 2012.	Pravilnik o oznakama izvornosti i oznakama zemljopisnog podrijetla poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda je usvojen te se očekuje njegovo upućivanje u Narodne novine radi objave.  Pravilnik o oznakama tradicionalnog ugleda poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda je na konzultacijama u TDU. MVEP se pozitivno očitovao 7. rujna 2012.
<b>SIGURNOST HRANE, VETERINARSKA I FITOSANITARNA POLITIKA</b>				
<b>8.</b>	<b>8.1.</b> Pravovremena izgradnja i opremanje BIP-ova.	<b>8.1.1.</b> Dovršetak izgradnje i opremanja BIP-ova; Luka Rijeka, Metković (Pozla gora), Karasovići, Luka Ploče, Bajakovo, ZL Zagreb, Stara Gradiška, Glavna pošta Zagreb. MFIN, MGIPU, MINPO, MZ, SAFU	6 mjeseci prije ulaska u EU	<b><u>BIP-ovi Metković, Karasović i Ploče:</u></b> Nakon evaluacije ponuda s javnog natječaja zatvorenog 21. svibnja u SAFU, u tijeku je <b>evaluacija ponuda u DEU</b> . Odabir izvođača se očekuje u narednim danima. Početak radova očekuje se u listopadu, te stavljanje prioriteta na izgradnju BIP-a Metković. <b><u>BIP-ovi Zračna luka Zagreb (ZLZ) i</u></b>

			<p><b><u>Bajakovo:</u></b>  <b><i>Kašnjenje.</i></b> Nadzorom radova su već uočeni određeni tehnički nedostaci na dijelovima objekata koji su dovršeni koje će nakon dovršetka radova bit potrebno ispraviti, a što će zahtijevati dodatna novčana sredstva koja će morati i dijelom snositi RH (procjena do 250.000 EUR + 66.000 EUR za nadzor) koja će se najvjerojatnije morati osigurati iz proračuna RH. Status izgradnje ZLZ je 92%, a Bajakova 60 % (dovršetak Bajakova pomaknut na prosinac).</p> <p>Što se tiče opreme, od inicijalnih devet lotova za nabavu opreme, ugovoreno je sedam dok su dva ostala neugovorena te su ispala iz programa IPA 2008 (potrebno razmotriti financiranje iz nacionalnog proračuna).</p> <p><b><u>BIP Stara Gradiška:</u></b>  Postupak evaluacije natječajne dokumentacije za opremu u SAFU je dovršen te je <b>dokumentacija upućena na evaluaciju u DEU.</b></p> <p>Također su uočeni tehnički nedostaci koje će biti potrebno ukloniti. Dovršenost BIP-a je 40%. Rok za završetak BIP-a sredina listopada bit će pomaknut. U rujnu su održani sastanci MINPO i MFIN s projektantima kako bi se pokušali otkloniti nedostaci na ova tri BIP-a</p>
--	--	--	--

			<p><b><u>BIP Rijeka:</u></b>  Demontaža obje dizalice kao uvjeta za nastavak radova je završena. <b>22. svibnja</b> izdana je lokacijska dozvola, a <b>10. srpnja</b> je predan i zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole. Izrađen je <b>finalni troškovnik glavnog projekta</b>, a održana je i proceduralna konferencija za izdavanje građevinske dozvole u <b>MGIP-u 27. srpnja</b>. Za izdavanje građevinske dozvole potrebno je <b>uplatiti komunalnu naknadu</b> Gradu Rijeci, o čemu su u tijeku razgovori između koncesionara i <b>MFIN-a</b>.</p>
	<b>8.1.2.</b> Doprinos procesa akreditacije i puna funkcionalnost BIP-ova.	<i>Danom ulaska u EU</i>	<i>Isto kao 8.1.1.</i>
<b>8.2.</b> Provedba nacionalnog programa za unapređenje objekata koji se bave proizvodnjom i preradom mlijeka, mesa, ribe te životinjskih nusproizvoda.	<b>8.2.1.</b> Odobranje planova unapređenja za sve objekte do ulaska RH u EU. <i>MINPO</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<b><i>Kontinuirana provedba Nacionalnog programa za unapređenje objekata se nastavlja. Što se tiče objekata za hranu životinjskog porijekla od 924 odobrenih objekata u RH, 788 je EU sukladno, dok je 136 koji nisu EU sukladni. Svi nesukladni objekti imaju privremeno odobrenje na osnovi planova unapređenja. Što se tiče objekata za životinjske proizvode koji nisu namijenjeni za ljudsku uporabu, 52 od 54 objekata je sukladno, a jednom od preostala dva objekta je izdano privremeno odobrenje do kraja 2012., do kada bi se trebao uskladiti s EU standardima.</i></b>
	<b>8.2.2.</b> Do pristupanja RH u EU dostaviti popis objekata koji ne budu EU-sukladni, no s odobrenim planom unapređenja (a koji će biti obuhvaćeni prijelaznim razdobljem do kraja 2015.). <i>MINPO</i>		
	<b>8.2.3.</b> Zatvoriti sve objekte bez odobrenog plana. <i>MINPO</i>		
	<b>8.2.4.</b> Posebnu pažnju posvetiti izgradnji tri sabirališta za nusproizvode životinjskog podrijetla. <i>MINPO</i>		
			<i>Uprava veterinarstva će, po objavi</i>

				<i>Pravilnika o zdravstvenim i identifikacijskim oznakama za hranu životinjskog podrijetla, a koji propisuje i posebnu oznaku za hranu podrijetlom iz nesukladnih objekata obuhvaćenih prijelaznim razdobljem, obavijestiti subjekte koji posluju u nesukladnim objektima o obavezi označavanja hrane posebnom oznakom od dana ulaska Republike Hrvatske u članstvo Europske unije.</i>
	<b>8.3.</b> Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta	Jačanje administrativnih kapaciteta sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MINPO</i>	<i>Sukladno Programu za 2012. godinu</i>	
<b>RIBARSTVO</b>				
<b>9.</b>	<b>9.1.</b> Daljnje usklađivanje zakonodavstva i provedba pravne stečevine u područjima upravljanja resursima i flotom, inspekcije i kontrole kao i strukturnih mjera, posebno; izrada planova upravljanja, postupnog ukidanja kategorije malog ribolova kao i satelitskog sustava praćenja plovila.	<b>9.1.1.</b> Dovršetak procesa instalacije VMS uređaja (sustav satelitskog praćenja plovila) na sva plovila. <i>MINPO</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<i>Novi natječaj za nabavu VMS uređaja objavljen je 18. svibnja 2012. nakon poništenja prethodnog natječaja od strane Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave (DKJN). Ponude su otvorene 28. lipnja te je izabran najbolji ponuditelj nakon čega je također podnesena žalba. Zbog uzastopnih poništavanja natječaja, EK je zatražila objašnjenje te dodatne informacije, pa će istoj biti potrebno poslati prevedenu odluku/e DKJN.</i>
		<b>9.1.2.</b> Izrada Nacionalnog strateškog plana te Operativnog programa. <i>MINPO</i>	<i>Nacrte usvojiti do kraja 2012. – usvajanje konačnih verzija do lipnja 2013.</i>	
		<b>9.1.3.</b> Izrada planova upravljanja.	<i>Do pristupanja EU</i>	<i>Radna skupina za izradu planova</i>

		<i>MINPO</i>		<i>upravljanja održala je do sada 6 sastanaka i izradila nacрте planova upravljanja za kočarski, plivaričarski i obalni ribolov. <b>Prevedeni planovi upravljanja za demerzalni i pelagički ribolov su poslani u EK 20. srpnja dok se dostava plana upravljanja za obalni ribolov očekuje do kraja rujna.</b></i>
		<b>9.1.4.</b> Postupno smanjenje broja plovila u kategoriji malog ribolova za osobne potrebe, do konačnog ukidanja ove kategorije 1. siječnja 2015. godine <i>MINPO</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<i>U tijeku; do sada je 2.050 vlasnika povlastice za mali ribolov zatražilo prekategoricizaciju u rekreacijski ribolov.</i>
	<b>9.1.5.</b> Upisivanje zainteresiranih nositelja odobrenja za mali ribolov za osobne potrebe koji zadovoljavaju uvjete u kategoriju malog obalnog ribolova (broj plovila koja mogu biti upisana u ovu kategoriju koja je gospodarska do pristupanja RH ne smije prijeći 3500). <i>MINPO</i>	<i>Obveza će biti u potpunosti ispunjena do kraja 2012 godine. Uprava ribarstva nastaviti će napore na <b>informiranju potencijalnih korisnika</b>, no konačan rezultat i dinamika ovisi o interesu kao i o ispunjavanju zakonskih uvjeta samih potencijalnih korisnika.</i>		
	<b>9.1.6.</b> Izrada popisa plovila koja će biti obuhvaćena prijelaznim razdobljem (najviše 2000). <i>MINPO</i>			
	<b>9.2.</b> Daljnje jačanje administrativne sposobnosti, posebno s obzirom na zapošljavanje i stručno usavršavanje ribarskih inspektora.	Zapošljavanje djelatnika u Upravi ribarstva (ustrojstvene jedinice centar za praćenje u ribarstvu, upravljanje resursima, strukturne mjere, inspekcija). <i>MINPO</i>	<i>Kontinuirano</i>	<i>Uprava ribarstva zaposlila <b>dodatnih 5 ribarskih inspektora</b>. Pored navedenih 5 ribarskih inspektora, potrebno je žurno zaposliti i 5 skipera i 5 operatera u Ribarstvenom monitoring centru (koji sukladno pravnoj stečevini, mora biti operativan 24 sata, što trenutno zbog nedostatka djelatnika nije moguće). Zapošljavanje navedenih djelatnika nije u</i>

				<i>planu zapošljavanja za 2012., te o tome treba voditi računa u sljedećem razdoblju i žurno zaposliti navedene djelatnike.</i>
<b>PROMETNA POLITIKA</b>				
<b>10.</b>	<b>10.1.</b> Daljnje usklađivanje u području kombiniranog prometa.	Zakon o izmjenama Zakona o kombiniranom prometu. <i>MPPI</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<b><i>Prethodno potrebno dobiti jasno konačno tumačenje stručnih službi EK o smjeru izmjena što je RH opetovano istakla na sastanku Pododbora za promet, okoliš, energetiku i regionalni razvoj 26. lipnja 2012. (EK ponovila kako još nemaju usuglašeno mišljenje).</i></b>
	<b>10.2.</b> Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta, posebno u odnosu na učinkovitost Agencije za sigurnost željezničkog prometa.	<b>10.2.1.</b> Nastavak jačanja administrativnih kapaciteta sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MPPI</i>	<i>Sukladno Programu za 2012. godinu</i>	

		<p><b>10.2.2.</b> Jačanje administrativnih kapaciteta Agencije za sigurnost željezničkog prometa kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– usvajanje preraspodjele proračunskih sredstava Agencije (do kraja lipnja 2012.)</li> <li>– donošenje odluke o prostorima za smještaj Agencije (do kraja lipnja 2012.)</li> <li>– preseljenje Agencije (do kraja rujna 2012.)</li> <li>– kupnja računalne i ostale opreme i namještaja (bagatelna nabava u 2012.)</li> <li>– aktivnosti na zapošljavanju novih 5 zaposlenika Agencije do ukupnog broja od 10 zaposlenika (do kraja 2012.)</li> <li>– aktivnosti na zapošljavanju novih 5 zaposlenika Agencije do ukupnog broja od najviše 15 zaposlenika sukladno raspoloživim sredstvima u proračunu (do kraja 2013.)</li> <li>– kupnja računalne i ostale opreme i namještaja (bagatelna nabava ili javno nadmetanje u 2013.)</li> <li>– 30. lipnja 2013. objava na web stranicama obavljanja svih djelatnosti Agencije sukladno EU propisima</li> </ul>	<p><i>Tijekom 2012. i 2013. godine</i></p>	<p><b>Kašnjenje-</b> Mjere inicijalno predviđene za lipanj 2012. godine nisu provedene te su prolongirane za kraj 2012. godine.</p> <p><i>U tijeku je preraspodjela proračuna čime će se omogućiti početak procesa zapošljavanja u ovoj godini.</i></p>
<b>ENERGETIKA</b>				
<b>11.</b>	Nastaviti s usklađivanjem u području unutarnjeg energetskeg tržišta te s liberalizacijom tržišta električne energije i plina.	Zakonodavno usklađivanje sukladno Programu za 2012. godinu (usklađivanje s Trećim paketom energetskeg zakonodavstva EU izvršit	<i>Sukladno Programu za 2012. godinu</i>	<b>Kašnjenje</b> <i>Nacrt Zakona o energiji poslan u EK na mišljenje 26. srpnja. Slanje preostala tri zakona stručnim službama EK (Zakona o</i>

		<p>će se kroz usvajanje Zakona o energiji (slanje u proceduru Vlade bilo je predviđeno za II kvartal) i Zakona o tržištu plina, Zakona o tržištu električne energije i Zakona o regulaciji energetske djelatnosti (slanje u proceduru Vlade III kvartal; dinamika usvajanja ovisit će i o dinamici konzultacija sa stručnim službama EK). <i>MINGO</i></p>		<p>tržištu električne energije, Zakona o tržištu plina, Zakona o regulaciji energetske djelatnosti) <b>najavljeno je za kraj rujna ili listopad</b>. Prijedlozi se još raspravljaju u okviru radne skupine.</p> <p>Očekuje se da će prijedlozi <b>Zakona o energiji i Zakona o regulaciji tržišnih djelatnosti</b> biti poslani u proceduru VRH 8. listopada 2012., a prijedlozi <b>Zakona o tržištu plina te Zakona o tržištu električne energije</b> 5. studenog 2012. Usvajanje istih očekuje se do kraja 2012. godine.</p> <p><i>Napomena:</i> Navedeno je bilo predmetom sastanka <b>Pododbora za promet, okoliš, energetiku i regionalni razvoj u Zagrebu</b> 26. lipnja 2012., tijekom kojeg je EK upoznata sa statusom prijedloga. <b>RH je pozvana da izbjegne daljnja kašnjenja i zakonodavno usklađivanje dovrši najkasnije do dana pristupanja EU.</b></p>
<b>POREZNA POLITIKA</b>				
<b>12.</b>	<b>12. 1.</b> Osigurati spremnost svih relevantnih IT sustava za razmjenu podataka sa EU i DČ od dana pristupanja.	<p><b>12.1.</b> Daljnje usklađivanje nacionalnog poreznog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU. <i>MFIN</i></p> <p><b>12.2.</b> Usvojiti planove testiranja i puštanja u rad svih IT sustava interoperabilnosti i međupovezanosti s IT sustavima EU koji trebaju u potpunosti funkcionirati od trenutka</p>	<p><i>Do pristupanja EU sukladno Programu za 2012. godinu</i></p> <p><i>Do pristupanja EU</i></p>	<p><i>Usklađivanje se provodi prema planu</i></p> <p><i>Aktivnost obveznog razvoja VIES i VES sustava se nastavlja kroz novi Ugovor o održavanju u trajanju od godine dana.</i></p> <p><i>Projektne aktivnosti projekta „IPA 2008</i></p>



		<p>pristupanja RH EU. Aktivnosti i rokovi kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Obvezni razvoj VIES i VES sustava do kraja 2012.</li> <li>– Provedba projekta „IPA 2008 FPP RAC – Razvoj informacijskog sustava za razmjenu informacija o dohotku od štednje u obliku isplaćenih kamata“ srpanj 2012. - ožujak 2013.</li> <li>– Osigurati IT infrastrukturnu osnovu : IV.kvartal 2012.</li> <li>– Izrada plana testiranja VIES i VES sustava (National project plan) u suradnji sa ITSM-om (EK): srpanj 2012. i dalje kroz IV.kvartal 2012</li> <li>– Realizirani zavisni sustavi VIES-a i VES-a (Zbirna prijava); IV kvartal 2012.</li> <li>– Realizirana konfiguracija CCN/CSI GW-a za VIES i VES sustave; IV kvartal 2012.</li> <li>– Testiranje sustava (Conformance testiranje u suradnji sa ITSM-om); IV kvartal 2012.- do pristupanja EU</li> </ul> <p><i>MFIN-PU</i></p> <p>Provedba Aktivnosti vezane za primjenu sustava EMCS (Sustav praćenja i kontrole kretanja trošarinske robe) i SEED <i>MFIN-CU</i></p>	<p><i>Do pristupanja EU</i></p>	<p><i>FPP RAC“započele 11. srpnja 2012. i odvijaju se prema radnom planu.</i></p> <p><i>IT infrastrukturna osnova – u kolovozu se krenulo u realizaciju postavljanja hardvera i pripadajućeg softvera. Realizacija se očekuje u prvoj polovici IV. kvartala 2012.</i></p> <p><i>National project plan – NPP je inicijalno poslan EK i ITSM-u u srpnju 2012. i dalje će se ažurirati u razdoblju prije i tijekom testiranja sustava.</i></p>
--	--	---	---------------------------------	---

SOCIJALNA POLITIKA I ZAPOSŁJAVANJE			
13.	13.1. Daljnje zakonodavno usklađivanje u području anti-diskriminacije i u području jednakih mogućnosti	13.1.1. Donošenje Zakona o izmjenama i dopuna Zakona o suzbijanju diskriminacije sukladno Programu za 2012. godinu	<p>III. kvartal 2012.</p> <p><b>Ispunjeno.</b></p> <p><i>Zakon o izmjenama i dopunama zakona o suzbijanju diskriminacije usvojen na sjednici VRH 12. srpnja 2012.</i></p> <p><i>Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o suzbijanju diskriminacije, s konačnim prijedlogom Zakona, uvršten je na dnevni red Hrvatskog sabora, 18. rujna 2012.</i></p> <p><i>Isto u mjeri pod r.b.13.1.1.</i></p>
		13.1.2. Donošenje Zakona o zaštiti na radu sukladno Programu za 2012. godinu. MRMS	<p>IV. kvartal 2012.</p> <p><b>Kašnjenje –mjera se prebacuje na II. kvartal 2013.</b></p> <p><i>Zakon dobio pozitivno mišljenje EK te će biti upućen na javnu raspravu, koja će trajati do 30. rujna. Nakon toga će se ugraditi sve dodatne izmjene, i prema EK bi trebao biti upućen u mjesecu listopadu.</i></p> <p><i>Uspješan dijalog HUP-a i sindikalnih središnjica (SSSH, NHS, MHS, HUS i URSH) s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava rezultirao je odgodom donošenja novog Zakona o zaštiti na radu za drugi kvartal 2013. godine</i></p>

	13.2. Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta u svim područjima	Nastavak jačanja administrativnih kapaciteta sukladno Programu za 2012. godinu  <i>MRMS, MSPM, HZZZSR, DI, Ured za ravnopravnost spolova, Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova</i>	<i>Sukladno Programu za 2012. godinu</i>	
<b>PODUZETNIŠTVO I INDUSTRIJSKA POLITIKA</b>				
14.	Uložiti napore kako bi se unaprijedilo poslovno okruženje.	Na inicijativu i u koordinaciji MINGO, Koordinacije za gospodarstvo VRH jednom mjesečno raspravlja mjere i aktivnosti koje resorna ministarstava poduzimaju u cilju prevladavanja do sada identificiranih investicijskih barijera te planiranih mjera za poticanje investicijske i poduzetničke klime. Zadaća je resornih ministarstava da u zadanom roku provode preuzete mjere te ukazuju na potencijalne i nove identificirane barijere kao i da predlažu načine njihova uklanjanja.	<i>Kontinuirano</i>	<p><i>Samostalni sektor za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa u suradnji sa koordinatorima iz resornih ministarstava objavilo je u svibnju 2012. godine 4. objedinjeni izvještaj o provedbi Antikorupcijskog programa za trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu za razdoblje 2010.-2012. Unutar ukupnog broja trgovačkih društava obuhvaćenih programom nalaze se i trgovačka društva iz portfelja Ministarstva gospodarstva.</i></p> <p><i>Hrvatski sabor donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva (NN 53/12) koji je na snazi od 11. svibnja 2012. godine. Zakonom se usklađuje kategorizacija veličine poduzetnika s preporukom EK 2003/361/EZ od 6. svibnja 2003.</i></p> <p><i>Nadležnost Hrvatske agencije za malo gospodarstvo proširena je na područje promocije i privlačenja investicija, a njezin naziv promijenjen je u Hrvatsku agenciju za</i></p>

			<p><i>malo gospodarstvo i investicije HAMAG INVEST (NN 53/12).</i></p> <p><i>Ministarstvo poduzetništva i obrta do listopada 2012. godine, korisnik je projekta „Razvoj investicijskog okruženja“ koji se realizira korištenjem pretpristupne pomoći IPA komponente III C. U sklopu provedbe projekta osnivaju se tzv. jedinstvene točke kontakta s investitorima - One-stop-service-centar za ulagače, te je zamišljeno da same Razvojne agencije budu središnje koordinativno tijelo tog centra u čiji rad će se uključiti sve županijske institucije čiji opseg djelatnosti pokriva i segment pružanja usluga postojećim i potencijalnim investitorima.</i></p> <p><i>Ministarstvo poduzetništva i obrta priprema novi Zakon o poticanju ulaganja, kojim će se uvesti dodatne porezne olakšice tvrtkama koje kreću u nove investicije, te će im se osigurati i različiti poticaji za zapošljavanje.</i></p> <p><i>U lipnju o.g. Republika Hrvatska je imala više od 570 zabilježenih korisnika e-računa. Trenutno je u tijeku pokretanje pilot projekta e-računa u velikim gospodarskim sustavima koji će se obavljati pod strogim tehničkim i sigurnosnim uvjetima.</i></p> <p><i>Vlada RH je na sjednici održanoj u srpnju</i></p>
--	--	--	---

				2012. godine donijela Uredbu o provedbi projekata javno-privatnog partnerstva (NN 88/12) kojom se između ostalog uređuje sadržaj informacije o namjeri provedbe projekta javno-privatnog partnerstva, te kriteriji za odabir ekonomski najpovoljnije ponude koje javno tijelo mora koristiti u postupku odabira privatnog partnera.
		Prijedlog Strategije o poticanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja. <i>MINGO</i>	Do kraja 2012.	<i>U pripremi. Tijekom rujna osnovat će se međuministarska radna skupina koja će raditi na izradi same Strategije.</i>
		Prijedlog novog Zakona o poticanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja. <i>MINGO</i>	Do kraja 2012.	<i>Nacrt Zakona usvojen na sjednici VRH 2. kolovoza. Prijedlog Zakona o poticanju investicija i unapređenju investicijskog okruženja s konačnim prijedlogom Zakona, uvršten je na dnevni red Hrvatskog sabora, 18. rujna 2012.</i>
		Prijedlog nove Uredbe za investicijske projekte od strateške važnosti za RH. <i>MINGO</i>	IV. kvartal 2012.	<b><i>Kašnjenje.</i></b> Mjera inicijalno predviđena za III. kvartal. <i>U pripremi.</i>
		Uspostava Agencije za investicije i konkurentnost. <i>MINGO</i>	Do kraja 2012.	<i>Zakon o osnivanju Agencije stupio na snagu 11. svibnja (NN 53/12) Agencija je registrirana u sudskom registru 18. lipnja, te je 5. srpnja 2012. godine VRH dala suglasnost na Statut. U tijeku je ustrojavanje Agencije kako bi se uspostavila</i>

				potpuna operativnost.
<b>REGIONALNA POLITIKA I KOORDINACIJA STRUKTURNIH INSTRUMENATA</b>				
15.	15.1. Učinkovita provedba planova za povećanje administrativne sposobnosti za buduću provedbu kohezijske politike.	Izrada analiza radnog opterećenja s ciljem utvrđivanja potrebnih administrativnih kapaciteta za pripremu i provedbu strukturnih instrumenata. <i>MRRFEU</i>	<i>Kontinuirano</i>	<p><b>Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj</b> usvojen u HS 6. srpnja 2012. Temeljem istog izrađena je Uredba o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole korištenja strukturnih instrumenata Europske unije u RH, kojom se utvrđuju tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja strukturnih instrumenata Europske unije u RH u programskom razdoblju 2007.-2013. godine. Ovom Uredbom nadležnost pojedinih tijela utvrđuje se horizontalno na razini cijelog sustava te na razini operativnog programa, odnosno njihovih prioriternih osi ili mjera.</p> <p><b>Prijedlog Odluke o aktivnostima koje ministarstva i ostale institucije uključene u provedbu IPA programa trebaju poduzeti u 2012. godini</b> kako bi dobile dozvolu za rad sustava za upravljanje pretprijetnim programima Europske unije, bez prethodne (ex-ante) kontrole od strane Delegacije Europske unije, te dozvolu za rad sustava za provedbu fondova Europske unije u Republici Hrvatskoj usvojen je na sjednici VRH 26. srpnja 2012. te u Prilogu 1</p>

				sadržava <b>Tablicu plana zapošljavanja ministarstava i ostalih institucija uključenih u sustav provedbe programa IPA.</b>
	<b>15.2.</b> Priprema liste zrelih projekata.	Definirati popis projekata spremnih za početak realizacije u drugoj polovici 2013. godine. <i>MRRFEU</i>	<i>Žurno</i>	<b><i>Priprema liste zrelih projekata u tijeku.</i></b> <i>Tijekom travnja 2012. godine aktivnosti vezane za identifikaciju zrelih projekata i pripremu projekata su pojačane što je rezultiralo <b>indikativnim popisom projekata</b> koji se financiraju iz Strukturnih fondova za razdoblja 2007-2013 i 2014-2020. Indikativni popis projekata trenutno ima više od 100 projekata u različitim fazama pripremljenosti.</i> <i>Popis nije iscrpan i nove projektne ideje su u pripremi i bit će dodane na popis, ovisno o njihovom dospijeću, a temeljem zaprimljenih lista pristupiti će se ažuriranju operativnih programa kako bi se omogućila njihova provedba. MFFREU usvojio odluku kojim se alocira ukupno 30 mil KN za izradu projektne dokumentacije za projekte u okviru komponente regionalna konkurentnost; MFIN dao naputak svim TDU da osiguraju sredstva za izradu projektne dokumentacije.</i>
<b>PRAVOSUĐE I TEMELJNA PRAVA</b>				
<b>16.</b>	<b>16.1.</b> Nastaviti s osiguravanjem dostatnih institucionalnih kapaciteta za upravljanje	Izrada i usvajanje novog Akcijskog plana. <i>MP</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<b><i>Kašnjenje</i></b> -inicijalno mjera bila predviđena za <i>III. kvartal 2012.</i>

	reformama u pravosuđu, uključujući procjenu učinka propisa.			<i>Usvajanje Akcijskog plana ovisit će o zaključcima Savjeta za praćenje strategije reforme pravosuđa, a koje će se sastati najkasnije do sredine listopada 2012. te dati finalno mišljenje na nacrt Akcijskog plana. Rok za finaliziranje Akcijskog plana predviđen je do kraja 2012.</i>
	<b>16.2.</b> Unaprijediti planiranje u području ljudskih potencijala, uključujući dugoročne potrebe pravosuđa uzimajući u obzir učinak brojnih tekućih i planiranih reformi.	<b>16.2.1.</b> Usvajanje dugoročnog plana zapošljavanja u području pravosuđa. <i>MP</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<b><i>Kašnjenje</i></b> -inicijalno mjera bila predviđena za <i>III. kvartal 2012.</i>  <i>U srpnju 2012. MP izradilo je nacрте Dugoročnih planova zapošljavanja sudaca i državnih odvjetnika za razdoblje od 2013-2025 te je u tijeku analiza istog. Nacrți su poslani na mišljenje u Bruxelles. Usvajanje Dugoročnih planova najranije je predviđeno za kraj 2012.</i>
		<b>16.2.2.</b> Završetak natječaja i početak rada novih 20-ak službenika u Ministarstvu pravosuđa. <i>MP</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>Do sada je u MP zaposleno 10 djelatnika, dok je za preostalih 10 natječaj još u tijeku.</i>
<b>17.</b>	<b>17.1.</b> Osigurati kontinuirano praćenje imenovanja sudaca, državnih odvjetnika i predsjednika sudova koji se temelji na transparentnim, objektivnim, jednakim i nacionalno primjenjivim kriterijima, koji će osigurati potpunu i pravilnu provedbu prijelaznih odredbi za imenovanje sudaca i državnih odvjetnika i pravilno funkcioniranje Državne škole za pravosudne dužnosnike.	<b>17.1.1.</b> Donijeti smjernice za provođenje razgovora u postupku imenovanja sudaca. <i>DSV</i> Završiti postupak imenovanja sudaca na prekršajnom sudu u Gospiću, Kutini i Sisku; na općinskim sudovima u Benkovcu, Dubrovniku, Gospiću, Korčuli, Krku, Metkoviću, Puli, Sesvetama, Zagrebu, Zadru, Zlataru, postupak imenovanja sudaca Županijskog suda u Zagrebu; Stalne službe u Zlataru, 5 sudaca	<i>II. kvartal 2012.</i>  <i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Djelomično ispunjeno.</i></b>  <b><i>- smjernice za provođenje razgovora u postupku imenovanja sudaca su donesene.</i></b>  <b><i>- imenovani suci na općinskom sudu: Benkovac, Dubrovnik, Gospić, Korčula, Krk, Metković, Pula, Sesvete, Zagreb, Zadar, Zlatar, te suci na prekršajnim sudovima: Gospiću, Kutini, Sisak, te suci Visokog trgovačkog suda.</i></b>



		<p>Županijskog suda u Splitu, Visokog trgovačkog suda, Županijskog suda u Varaždinu. DSV</p>		<p>- <b>nisu imenovani suci</b> Županijskog suda u Zagrebu; stalne službe u Zlataru, Županijskog suda u Splitu, Županijskog suda u Varaždinu iz razloga što Državno sudbeno vijeće ne može provesti strukturirane razgovore s prijavljenim kandidatima te imenovati suce tih sudova s obzirom da sva sudačka vijeća još uvijek nisu dostavila konačne ocjene o obnašanju sudačke dužnosti za suce koji su podnijeli prijavu na oglas. <b>Navedeno iz razloga što su na neke ocjene uložene žalbe koje se još uvijek nalaze na odlučivanju pri posebnom vijeću Vrhovnog suda RH.</b></p> <p><b>NAPOMENA:</b> MP je uputilo dopis predsjedniku VSRH kojim traži što hitnije rješavanje postupka odlučivanja po uložnim žalbama.</p>
		<p><b>17.1.2.</b> Izvršiti selekciju i započeti s nastavom za II generaciju kandidata Državne škole za pravosudne dužnosnike. DSV,DOV,PA</p>	<p>III. kvartal 2012.</p>	<p><b>Ispunjeno.</b></p> <p><b>Psihološko testiranje obavljeno 11. i 12. lipnja 2012.</b> DOV je usmene ispite s kandidatima provelo od 10. do 12. srpnja 2012. te je na temelju provedenih razgovora izabrano 35 kandidata za zamjenike državnih odvjetnika.</p> <p><b>DOV je 12. srpnja 2012. na svojim stranicama objavilo listu prvenstva</b></p>

				<p><b>kandidata za Državnu školu za pravosudne dužnosnike.</b></p> <p><i>DSV je proveo usmene ispite 18. i 19. srpnja 2012. te je na temelju usmenih razgovora donesena odluka DSV-a o upisu 20 kandidata za suce za Državnu školu za pravosudne dužnosnike.</i></p> <p><b>Početak nastave 1. godine II. generacije polaznika Državne škole započeo je 1. rujna 2012.</b></p>
		<b>17.1.3.</b> Donijeti Plan zapošljavanja za 2015. godinu kojim se predviđa potreban broj sudaca i državnih odvjetnika. <i>MP</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>Plan potrebnog broja sudaca i zamjenika državnih odvjetnika u 2015. godini potpisan je 7. rujna 2012. te je dostavljen Pravosudnoj akademiji.</i>
		<b>17.1.4.</b> Raspisati natječaj za upis III. generacije kandidata Državne škole za pravosudne dužnosnike. <i>PA</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>Upravno vijeće PA donijet će odluku o raspisivanju natječaja najkasnije do 1. listopada 2012.</i>
	<b>17.2.</b> Osigurati da se pri ocjenjivanju sudaca u dostatnoj mjeri uzimaju u obzir kriteriji koji se odnose na kvalitetu suđenja.	Usvojiti novu Metodologiju za izradu ocjene sudaca. <i>DSV</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<i>DSV je 11. srpnja 2012. zaprimilo mišljenje Opće sjednice VSRH na Nacrt prijedloga metodologije. Nakon usvajanja Okvirnih mjerila za rad sudaca DSV će usvojiti Metodologiju.</i>
<b>18.</b>	Osigurati potpunu primjenu Kodeksa sudačke etike i nastaviti sa provedbom poboljšanog sustava podnošenja imovinskih kartica sudaca i državnih odvjetnika, uključujući i sustavno provjeravanje njihove točnosti.	<b>18.1.</b> Provesti temeljitu provjeru imovinskih kartica pravosudnih dužnosnika. <i>DSV i DOV</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<b><i>Imovinske kartice su predali svi državni odvjetnici i njihovi zamjenici i pregledao ih je DOV. Imovinske kartice koje su predali suci su pregledane od strane DSV (2 suca nisu predala iz opravdanih razloga). Pokrenuto je 27 stegovnih postupaka protiv</i></b>

				<p>sudaca koji su predali svoje imovinske kartice nakon proteka roka, dok su u 5 stegovnih postupaka donesene odluke (izrečene kazne ukora sucima).          Provjera imovine sudaca i državnih odvjetnika vršit će se putem Porezne uprave na temelju OIB-a.</p>
		<p><b>18.2.</b> Izmijeniti Pravilnik o obliku i sadržaju obrasca izvješća o imovini državnih odvjetnika i zamjenika državnih odvjetnika. <i>DOV</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	
<p><b>19.</b></p>	<p>Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta Državnog sudbenog vijeća (DSV) i Državnoodvjetničkog vijeća (DOV) te osiguranje njihovog neovisnog djelovanja i potpune odgovornosti za svoj rad.</p>	<p>Zaključenje sporazuma između Ministarstva pravosuđa i DSV-a o ustupanju djelatnika.  <i>MP, DSV, DOV</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><i>U DSV je trajno premješteno 5 službenika koji obavljaju administrativne poslove.</i></p>
<p><b>20.</b></p>	<p>Provesti funkcionalno i fizičko spajanje općinskih, prekršajnih, županijskih i trgovačkih sudova te državnih odvjetništava sukladno usvojenom vremenskom rasporedu.</p>	<p><b>20.1.</b> Spajanje stalne službe u Valpovu i Belom Manastiru sa Općinskim državnim odvjetništvom u Osijeku.  <i>MP</i></p> <p>Spajanje Stalne službe u Županju sa Općinskim državnim odvjetništvom u Vinkovcima. <i>MP</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><b>Djelomično ispunjeno</b>  <i>Stalna služba u Belom Manastiru fizički spojena s Općinskim državnim odvjetništvom u Osijeku, s 15. ožujka. 2012.</i></p> <p><i>Stalna služba u Valpovu fizički spojena s Općinskim državnim odvjetništvom u Osijeku, s 15.ožujka 2012.</i></p>
		<p><b>20.2.</b>          Spajanje Općinskog suda u Obrovcu s Općinskim sudom u Benkovcu.</p>	<p><i>IV. kvartal 2012.</i></p>	<p><i>Spajanje OS u Obrovcu s OS u Benkovcu predviđeno je za 15.09.2012.</i></p>
		<p>Spajanje Stalne službe u Čazmi s Općinskim sudom u Ivanić Gradu.</p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><i>Spajanje SS u Čazmi s OS u Ivanić Gradu – uvjeti nisu ispunjeni, nije poznato hoće li spajanje biti moguće u ovoj ili sljedećoj</i></p>

		<p>Spajanje Stalne službe u Pregradi s Prekršajnim sudom u Krapini.</p> <p>Spajanje Stalne službe u Virovitici sa Županijskim sudom Bjelovar.Spajanje Stalne službe u Senju s Općinskim sudom Crikvenica.Spajanje Stalne službe u Šibeniku s Trgovačkim sudom Zadar.</p> <p>Spajanje Stalne službe u Pitomači s Općinskim sudom Virovitica. MP</p>	<p>IV. kvartal 2012.</p> <p>III. kvartal 2012.</p> <p>IV. kvartal 2012.</p> <p>IV. kvartal 2012.</p> <p>IV. kvartal 2012.</p>	<p>godini.</p> <p><i>Spajanje SS u Pregradi s PS u Krapini predviđeno je za 1. prosinca 2012</i></p> <p><i>Spajanje SS u Pitomači s OS Virovitica predviđeno je za 15. rujna2012.</i></p>
21.	<p><b>21.1.</b> Nastaviti sa smanjivanjem starih neriješenih predmeta na svim sudovima, uključujući stare ovršne i građanske predmete. Nastaviti reformirati parnični postupak radi sprječavanja višekratnog i čestog vraćanja predmeta s viših na niže sudove.</p>	<p><b>21.1.1.</b> Usvojiti nova Okvirna mjerila za rad sudaca u cilju povećanja naknade za njihov rad za donošenje odluka u starim predmetima. MP</p>	<p>IV. kvartal 2012.</p>	<p><b><i>Izrada novih Okvirnih mjerila je u finalnoj fazi nakon što je početkom srpnja Opća sjednica VSRH dostavila svoj prijedlog na nacrt tog propisa. Članak 3. istih propisuje kako se sucima dodatno računa rad na kaznenim predmetima starijim od 5 godina u građanskim predmetima starijim od 10 godina na način da se svaki takav predmet računa dvostruko, pod uvjetom da sudac koji je predmet riješio nije tim predmetom bio zadužen duže od 2 godine</i></b></p>

		<p><b>21.1.2.</b> Donijeti izmjene i dopune Zakona o ovrsi. <i>MP</i></p>	<p><i>II. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Kašnjenje</i></b></p> <p><i>Nacrti konačnih prijedloga Ovršnog zakona, Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima, Zakona o prestanku važenja Zakona o javnim ovršiteljima i Zakona o prestanku važenja Zakona o javnoovršiteljskim pristojbama nalaze se u redovnoj zakonodavnoj proceduri HS (završilo prvo čitanje)</i></p> <p><b><i>Prijedlozi su usvojeni na VRH 13. rujna i upućeni u drugo čitanje u HS.</i></b></p>
		<p><b>21.1.3.</b> Izmijeniti Zakon o parničnom postupku radi sprječavanja višekratnog i čestog vraćanja predmeta s viših na niže sudove i u ostalim vrstama sudskih postupaka. <i>MP</i></p>	<p><i>IV. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Kašnjenje-inicijalno bilo predviđeno za III. kvartal 2012.</i></b></p> <p><i>Započet rad na izmjenama i dopunama ZPP-a.</i></p>
		<p><b>21.1.4.</b> Zapošljavanje sudskih savjetnika i administrativnog osoblja sukladno Planu prijama u državnu službu za 2012. <i>Sudovi</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><i>U srpnju 2012., MP je uz redoviti godišnji plana zapošljavanja, u srpnju <b>odobrilo dodatno zapošljavanje 80 sudskih savjetnika te 37 drugih sudskih službenika sudovima koji su opterećeni zaostacima u radu.</b> Odobrenje je u svim slučajevima dano na određeno vrijeme od godine dana.</i></p>
		<p><b>21.1.5.</b> Imenovanje broja sudaca sukladno Planu popunjavanja sudačkih mjesta u 2012. godini. <i>DSV</i></p>	<p><i>IV. kvartal 2012.</i></p>	

	<p><b>21.1.6.</b> Delegacija predmeta s opterećenih sudova. <i>VSRH</i> Privremeni ili trajni premještaj sudaca na opterećene sudove. <i>DSV</i></p>	<p><i>Kontinuirano</i></p> <p><i>Kontinuirano</i></p>	<p><i>U 2012. godini odlukom predsjednika VSRH delegirano je na drugi stvarno nadležni sud 10 230 predmeta.</i></p> <p><i>U razdoblju od 1. ožujka do 11.rujna 2012., DSV je trajno premjestilo 22 suca i privremeno 10 sudaca na rad u druge sudove.</i></p>
	<p><b>21.1.7.</b> Donijeti Pravilnik o visini dodataka na plaću sudaca privremeno upućenih na rad u drugi sud.<i>MP</i></p>	<p><i>II. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Pravilnik donesen i objavljen u NN 58/12 od 25. svibnja 2012.</i></p>
	<p><b>21.1.8.</b> Donijeti Pravilnik o naknadama troškova zbog posebnih uvjeta rada sudaca privremeno upućenih na rad u drugi sud. <i>MP</i></p>	<p><i>II. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Pravilnik donesen i objavljen u NN 58/12 od 25. svibnja 2012.</i></p>
	<p><b>21.1.9.</b> Kadrovski ojačati pravosudnu inspekciju.<i>MP</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Angažiran je 1 sudac Županijskog suda te 1 sudac Općinskog suda.</i></p>
	<p><b>21.1.10.</b> Kadrovski ojačati Odjel za statistička istraživanja i evidencije.<i>MP</i></p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Angažirana je 1 dodatna djelatnica</i></p>
	<p><b>21.1.11.</b> Donijeti novi Zakon o sudovima.<i>MP</i></p>	<p><i>IV. kvartal 2012.</i></p>	<p><i>U srpnju 2012. započela je izrada prijedloga izmjena Zakona o sudovima te se očekuje da će biti upućen u saborsku proceduru u IV. kvartalu..</i></p>
<p><b>21.2.</b> Nastaviti s poboljšanjem inicijalne edukacije te stručnog usavršavanja, uključujući i edukaciju o europskom pravu, te ojačati institucije nadležne za provedbu</p>	<p><b>21.2.1.</b> Održavanje 8 dvodnevni radionica u okviru edukacije o europskom pravu u Zagrebu, Rijeci, Splitu, Osijeku i Varaždinu.<i>PA</i></p>	<p><i>II. kvartal 2012.</i></p>	<p><b><i>Ispunjeno:</i></b> <i>Održano 6 dvodnevni radionica „Uvod u pravo EU“ - 14.-15.03. Zagreb, 28.-29.03. Zagreb, 24. -25.04. Rijeka, 03.-04.04. Split, 08. - 09.05. Varaždin te 15. i 16.05. Osijek; 2 dvodnevne</i></p>

	<p>edukacija.</p>	<p><b>21.2.2.</b> Održavanje nastave iz europskog prava u okviru Programa početnog stručnog usavršavanja za vježbenike (sudske i državnoodvjetničke) i Programa početnog usavršavanja kandidata za pravosudne dužnosnike (Državna škola). PA</p>	<p><i>Kontinuirano</i></p>	<p>radionice „Osnove prava EU“ (Projekt MATRA 2011) - 07. - 08.05. Zagreb i 10.-11.05. Zagreb)</p> <p><i>U razdoblju od 1. ožujka 2012. do 1. srpnja 2012. u okviru Programa početnog usavršavanja kandidata za pravosudne dužnosnike održano je ukupno 4 aktivnosti iz područja europskog prava.</i></p> <p><i>U razdoblju od 1. srpnja - 15. rujna 2012. u okviru <b>Programa početnog usavršavanja kandidata za pravosudne dužnosnike</b> nije bilo aktivnosti iz europskog prava, a u razdoblju od 15. rujna do 31. prosinca 2012. planira se 18 aktivnosti koje se odnose na europsko pravo</i></p> <p><i>U okviru Programa početnog stručnog usavršavanja za vježbenike u razdoblju od 1. srpnja - 15. rujna 2012. nije bilo aktivnosti iz europskog prava, a u razdoblju od 15. rujna do 31. prosinca 2012. planira se 10 aktivnosti koje se odnose na europsko pravo.</i></p>
	<p><b>21.3.</b> Usvojiti preostale provedbene propise, nastaviti s edukacijama i privesti kraju sve ostale pripreme potrebne za potpunu primjenu novih odredbi Zakona o kaznenom postupku.</p>	<p><b>21.3.1.</b> Donijeti Pravilnik o naknadi troškova u kaznenom postupku; Pravilnik o postupanju s pronađenim i oduzetim stvarima te Pravilnik o uvjetima za obavljanje poslova dostave u kaznenom postupku. MP</p>	<p><i>III. kvartal 2012.</i></p>	<p><b>Ispunjeno.</b> Svi Pravilnici su doneseni i objavljeni u NN 58/12 od 25. svibnja 2012.</p>

		<p><b>21.3.2.</b> Održavanje 9 radionica u okviru edukacije sudaca i državnih odvjetnika u primjeni novog ZKP-a u Zagrebu, Rijeci, Splitu i Varaždinu. PA</p> <p>Održavanje dodatnih 20 radionica iz primjene novog ZKP-a.PA</p>	II. kvartal 2012.	<p><b>Ispunjeno.</b> Održane 2 radionice 15. i 16. veljače 2012., 1 dvodnevna radionica - 07. i 08. ožujka 2012., 6 jednodnevnih radionica - 17.05. Osijek, 23.05. Varaždin, 23.05. Split, 29.05. Zagreb, 08.06. Zagreb i 15.06. Rijeka.</p> <p>Od 1. srpnja do 15. rujna 2012. nije održana niti jedna aktivnost, a do kraja 2012. planira se provesti 5 radionica „Izvidi kaznenih djela korupcije i suradnja državnih odvjetnika i policije prema novom ZKP-u.</p>
<b>22.</b>	<b>22.1.</b> U potpunosti provesti Strategiju usvojenu u veljači 2011., ubrzati istrage i sudski progon kako bi se osiguralo daljnje napredovanje u postupanju u predmetima ratnih zločina i u potpunosti provesti obveze vezane uz prioritetne predmete, bez odgode.	Izrada novog Izvješća o stanju procesuiranja predmeta ratnih zločina koji su određeni kao nacionalni.DORH	II. kvartal 2012.	<b>Ispunjeno.</b> DORH dostavio Izvještaj o stanju procesuiranja predmeta ratnih zločina koji su određeni kao nacionalni 27. lipnja 2012.
	<b>22.2.</b> Daljnje poboljšanje zaštite svjedoka.	MP u suradnji s ispostavama poduzeti konkretne mjere kako bi se osigurala	Kontinuirano	MP će osigurati prijevoz svjedocima na suđenja.



		nazočnost svjedoka. <i>MP</i>		
	<b>22.3.</b> Nastaviti konstruktivni dijalog u regiji o pitanjima ratnih zločina.	Održati drugi krug pregovora oko sklapanja sporazuma između Republike Hrvatske i Republike Srbije o procesuiranju i kažnjavanju počinitelja ratnih zločina. <i>MP</i>	<i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno.</i></b> Pregovori održani u Bukureštu dana 29-30. svibnja 2012.
<b>23.</b>	Osigurati kontinuirani <i>track record</i> značajnih rezultata na temelju učinkovite, djelotvorne i nepristran istrage, kaznenog progona i sudskih odluka u organiziranog kriminala i korupcije na svim razinama, uključujući korupciju na visokoj razini, te u osjetljivim sektorima kao što je javna nabava.	DORH će podnijeti izvještaj o procesuiranju u slučajevima organiziranog kriminala i korupcije. <i>DORH/USKOK</i>	<i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno.</i></b> Dostavljene najnovije <i>track-record</i> tablice i statistički podaci.
<b>24.</b>	U potpunosti iskoristiti zakonske instrumente koji dovode do konkretnih rezultata vezano uz zapljenu i oduzimanje imovine u korupcijskim predmetima i predmetima organiziranog kriminala.	Izrada analize postojećeg zakonodavnog okvira kod oduzimanja nezakonito stečene imovine, poboljšati njegovu provedbu te održavanje radionica u okviru edukacije sudaca i državnih odvjetnika na temu oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom. <i>AUDIO, DORH (USKOK), MP</i>	<i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno</i></b> <i>Radionice održane</i>  <i>Uprava za kazneno pravo i probaciju dostavit će analizu postojećeg zakonodavnog okvira.</i>
<b>25.</b>	Osigurati dostatne kadrovske i tehničke resurse za policiju, poboljšati učinkovitost policije, usvojiti i provesti podzakonske propise potrebne za primjenu Zakona o policiji.	Dovršetak uspostave zakonodavnog okvira za učinkovit i transparentan rad policije; na temelju Zakona o policiji, donošenje podzakonskih akata kako slijedi:  1. Uredba o načinu organizacije, angažiranju, broju i sastavu	<i>Do 30. rujna 2012.</i>	<b><i>Ispunjavanje u tijeku</i></b>

		<p>pričuvne policije te ovlastima i pravima pripadnika pričuvnog sastava policije,</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2. Pravilnik o načinu rada i postupanja po predstavkama i pritužbama, vođenju evidencije predstavki i pritužbi, te o radu povjerenstava za rad po pritužbama u Ministarstvu unutarnjih poslova,</li> <li>3. Pravilnik o načinu ostvarivanja prava u slučaju smrti ili ozljede policijskog službenika, odnosno osobe koja je pružila pomoć policijskom službeniku u obavljanju policijskih poslova.</li> <li>4. Pravilnik o postupku izdavanja odobrenja za obavljanje samostalne gospodarske ili profesionalne djelatnosti i pružanje usluga pravnoj ili fizičkoj osobi.</li> <li>5. Pravilnik kojim se uređuje psihosocijalna zaštita zaposlenika Ministarstva unutarnjih poslova,</li> <li>6. Pravilnik o sastavu i načinu rada zdravstvene komisije za ocjenu zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova policijskog službenika,</li> </ol>	<p><i>Doneseni slijedeći podzakonski akti:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>Pravilnik o načinu rada i postupanja po predstavkama i pritužbama, vođenju evidencije predstavki i pritužbi te o radu povjerenstava za rad po pritužbama u MUP-u donesen i objavljen u NN 58/12 od 25. svibnja 2012. Stupio na snagu 3. lipnja 2012.</i></li> <li>2. <i>Pravilnik o postupku izdavanja odobrenja policijskom službeniku za obavljanje samostalne gospodarske ili profesionalne djelatnosti i pružanje usluga pravnoj ili fizičkoj osobi, donesen i objavljen u NN 75/12. Stupio na snagu 14. srpnja 2012.</i></li> <li>3. <i>Pravilnik o načinu provjere dostojnosti za obavljanje policijske službe donesen i objavljen u NN 98/12 od 29. kolovoza 2012.</i></li> <li>4. <i>Etički kodeks donesen i objavljen u NN 62/12 od 4. lipnja 2012. Stupio na snagu danom objave.</i></li> <li>5. <i>Pravilnik o izgledu službene značke i službene iskaznice donesen i objavljen u NN 62/12 od 4. lipnja 2012. Stupio na snagu 12. lipnja 2012.</i></li> <li>6. <i>Pravilnik o vrstama nagrada, medaljama, priznanjima i zahvalnicama, te uvjetima i postupku njihove dodjele donesen i objavljen u NN 67/12 od 20. lipnja 2012. Stupio na snagu 28. lipnja 2012.</i></li> </ol>
--	--	---	--

		<p>7. Pravilnik o mjerilima za utvrđivanje posebne psihičke i tjelesne zdravstvene sposobnosti policijskih službenika Ministarstva unutarnjih poslova,</p> <p>8. Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati zdravstvene ustanove koje pružaju specifičnu zdravstvenu zaštitu policijskim službenicima,</p> <p>9. Pravilnik o sastavu i načinu rada zdravstvenih komisija u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama,</p> <p>10. Pravilnik o sadržaju i dostupnosti informacija o slobodnim radnim mjestima policijskih službenika te načinu objave popisa slobodnih radnih mjesta, sastavu i načinu rada povjerenstva za odabir kandidata za premještaj</p> <p>11. Pravilnik o načinu provjere dostojnosti za obavljanje policijske službe,</p> <p>12. Pravilnik o načinu provedbe, postupku te kriterijima za ocjenjivanje, kao i evidentiranje ocjena policijskog službenika,</p>		<p>7. <i>Naputak o načinu dnevnog raspoređivanja policijskih službenika i vođenju registra službenih poslova, donesen 11. lipnja 2012.</i></p>
--	--	--	--	--

		<p>13. Etički kodeks policijskih službenika,</p> <p>14. Pravilnik o izgledu službene značke i službene iskaznice,</p> <p>15. Pravilnik o vrstama nagrada, medaljama, priznanjima i zahvalnicama, te uvjetima i postupku njihove dodjele,</p> <p>16. Pravilnik o pravima i obvezama policijskog službenika koji se upućuje na rad u inozemstvo te postupku i uvjetima upućivanja na rad u inozemstvo,</p> <p>17. Naputak o načinu dnevnog raspoređivanja policijskih službenika i vođenju registra službenih poslova,</p> <p>18. Pravilnik o kriterijima za provjeru razine tjelesne motoričke sposobnosti,</p> <p>19. Program temeljnog policijskog obrazovanja za zanimanje policajac,</p> <p>20. Pravilnik o načinu provedbe policijskog obrazovanja te pravima i obvezama polaznika obrazovanja, predavača i mentora, kao i uvjetima za obavljanje poslova mentora,</p>		
--	--	--	--	--

		<p>21. Program vježbeničke prakse,</p> <p>22. Pravilnik o sadržaju i načinu dostave izjave osobe koja se prima u policiju te sadržaju i načinu dostave podataka policijskog službenika Ministarstvu unutarnjih poslova,</p> <p>23. Pravilnik o pravilima i načinu raspodjele poslova i odgovornosti između različitih službi u Ministarstvu uključenih u upravljanje ljudskim potencijalima</p> <p>Nadalje, sukladno članku 58. Zakona o policiji (NN 34/11) MUP je raspisalo javni natječaj za imenovanje glavnog ravnatelja policije. Izbor kandidata obaviti će se u roku od tri mjeseca od dana objave javnog natječaja u NN (objavljeno 11. svibnja 2012.). Glavnog ravnatelja policije imenovat će VRH, na prijedlog mup-a.</p> <p>Nakon imenovanja glavnog ravnatelja policije, a sukladno odredbama članka 60. istog Zakona, bit će raspisan interni oglas na temelju kojeg će se provesti odabir i imenovanje rukovodećih policijskih službenika, i to: zamjenika i pomoćnika glavnog ravnatelja policije, načelnika policijskih uprava i načelnika</p>		<p><i>Na sjednici VRH 27. lipnja Vlado Dominić imenovan je ravnateljem policije.</i></p> <p><i>30. kolovoza 2012. imenovani su zamjenici i pomoćnici glavnog ravnatelja.</i></p> <p><i>Uredba o unutarnjem ustrojstvu MUP-a usvojena na sjednici VRH 20. lipnja 2012.godine. Stupila na snagu 28. lipnja 2012, po objavljivanju u NN 70/12.</i></p>
--	--	--	--	---

		<p>policijskih postaja.</p> <p>Odabir navedenih rukovodećih policijskih službenika provodit će povjerenstvo koje imenuje ministar i u kojem sudjeluje i predstavnik sindikata na njihov prijedlog.</p> <p>Po stupanju na snagu nove Uredbe o unutarnjem ustrojstvu MUP-a donijeti i novi Pravilnik o unutarnjem redu MUP-a.</p> <p><i>Sve MUP</i></p>		
26.	Daljnje jačanje administrativnih kapaciteta Ministarstva pravosuđa i Ministarstva uprave radi provođenja antikorupcijske politike.	Završiti s postupkom zapošljavanja 5 osoba u antikorupcijskom sektoru. <i>MP</i>	<i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Kašnjenje. Nije ispunjeno.</i></b>  <i>Postupak još u tijeku. Uložene su žalbe na rješenja o prijemu.</i>
27.	<b>27.1.</b> Osigurati učinkovito i sustavno rješavanje slučajeva sukoba interesa na svim razinama u javnoj upravi, pravosudnim tijelima i tvrtkama u većinskom državnom vlasništvu.	Donijeti novi Zakon o načelima obnašanja javnih dužnosti i sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti. <i>MU</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno</i></b>  <i>Vođene su konzultacije s EK o Nacrtu prijedloga Zakona o načelima obnašanja javnih dužnosti i sprečavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti.</i>  <i>Zakon o sprečavanju sukoba interesa (NN 26/11 i 12/12) ostaje na snazi.</i>
	<b>27.2.</b> Uspostaviti Povjerenstvo za sprečavanje sukoba interesa.	Uspostaviti Povjerenstvo za sprečavanje sukoba interesa.		<b><i>Dana 22. kolovoza 2012. Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove Hrvatskog sabora objavio je javni poziv za podnošenje prijedloga za izbor predsjednika i članova Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa, a na temelju Zakona o sprečavanju</i></b>

				<i>sukoba interesa (NN 26/11 i 12/12).</i>
	<b>27.3.</b> Ojačati sustav provjere imovinskih kartica.	Unaprijediti sustav verifikacije imovinskih kartica. <i>Povjerenstvo za sprečavanje sukoba interesa i MU</i>		<i>Na snazi ostaje Zakon o sprečavanju sukoba interesa (NN 26/11, NN 12/12).</i>
<b>28.</b>	Unaprijediti transparentnost sustava javne nabave kroz objavu načina provedbe ugovora dobivenih na javnom natječaju.	Objava podataka o sklapanju i izvršavanju ugovora o javnoj nabavi te kao sastavni dio Izvješća o provođenju Zakona o pravu na pristup informacijama za 2011. godinu. <i>MINGO, AZOP</i>	<i>Kontinuirano</i>	<b><i>Ispunjeno.</i></b> <b><i>30. ožujka 2012. objavljeno je Izvješće o izvršavanju Zakona o pravu na pristup informacijama. Sastavni dio Izvješća je popis tijela javnih vlasti koja su dostavila podatke o izvršavanju ugovora o javnoj nabavi (688 tijela).</i></b>
<b>29.</b>	Dovršiti zakonski okvir za izgradnju profesionalne državne službe kroz uspostavu novog sustava o plaćama kako bi se osiguralo unaprjeđivanje na osnovu rezultata, sustav nagrađivanja i zadržavanje osposobljenih djelatnika.	Donijeti Zakon o plaćama državnih službenika  Donijeti Zakon o javnim službenicima (ili zaposlenima u javnim službama)  Donijeti Zakon o plaćama službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.  <i>MU</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<i>Navedeni prijedlozi uputit će se u proceduru VRH do 31. listopada 2012. godine</i>
<b>30.</b>	<b>30.1.</b> Unaprijediti provedbu Ustavnog Zakona o pravima nacionalnih manjina (UZPNM), posebice u odnosu na podzastupljenost manjina u državnoj upravi, pravosuđu i policiji, poboljšati sustav praćenja i redovito pružati informacije o provedbi akcijskog plana za zapošljavanje manjina te osigurati ispunjavanje postavljenih ciljeva.	Tiskati i distribuirati plakate s informacijama o pravima nacionalnih manjina da se pozovu na članak 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina. <i>MP</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>Nakon odabira idejnog rješenja, u tijeku je tiskanje plakata.</i>

	<b>30.2.</b> Nastaviti s provođenjem aktivnosti jačanja svijesti za pripadnike nacionalnih manjina u pogledu njihovih prava te mjera za jačanje povjerenja pripadnika nacionalnih manjina u vladinu politiku u odnosu na nacionalne manjine, među ostalim putem pojačane transparentnosti i dijaloga	Pripremiti letke s informacijama o pravu na korištenje jezika manjina na sudovima u skladu sa Zakonom o uporabi jezika i pisma nacionalnih manjina u RH. <i>MP</i>	<i>II. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno</i></b>  <i>Letci s informacijama o pravu na korištenje jezika manjina su tiskani u lipnju 2012. i distribuirani sudovima koji imaju obvezu provođenja prvostupanjskih postupaka na jeziku nacionalnih manjina.</i>
<b>31.</b>	<b>31.1.</b> Nastaviti provedbu Nacionalnog programa za Rome i Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma, posebice u odnosu na zapošljavanje, obrazovanje i stanovanje, te osigurati dostupnost potrebnih sredstava.	Izraditi novu Nacionalnu strategiju/program za uključivanje Roma do 2020. <i>ULJPNM</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>U srpnju 2012. RH je preuzela predsjedanje Desetljećem za uključivanje Roma i imenovala članove Odbora za predsjedanje Desetljećem.</i> <b><i>Dana 10. rujna 2012. Povjerenstvo za praćenje provedbe Nacionalnog programa za Rome prihvatilo je Nacionalnu strategiju za uključivanje Roma do 2020, nakon čega slijedi upućivanje Strategije u redovnu proceduru Vlade RH</i></b>
	<b>31.2.</b> Riješiti preostale slučajeve neovlaštenog ulaganja bez odlaganja.	Riješiti preostalih 14 slučajeva neovlaštenih ulaganja u privatnu imovinu. <i>DORH</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<i>U svibnju 2012. održan je sastanak DORH-a i MRRFEU-a s ciljem ubrzanja rješavanja preostalih slučajeva neovlaštenih ulaganja.</i>  <i>Preostalo je za riješiti još 12 slučajeva neovlaštenih ulaganja.</i>  <i>Na temelju članka 9. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima posebne državne skrbi, Republika Hrvatska je u 6 slučajeva stupila u sudske postupke umjesto vlasnika, i to u slučajevima kad je privremeni korisnik uložio sredstva u stambeni objekt ukoliko je taj objekt</i>



				<i>predmet obnove, i ako visina sredstava potrebnih za obnovu ne prelazi visinu uloženi sredstava.</i>
32.	Nastaviti s provedbom mjera s ciljem osiguranja učinkovitog djelovanja Vijeća nacionalnih manjina, uključujući proračunsku autonomiju područnih vijeća i adekvatne ljudske resurse.	Nakon registracije Vijeća za nacionalne manjine, izraditi prijedlog odluke o financiranju programa rada vijeća i predstavnika nacionalnih manjina u jedinicama lokalne i regionalne samouprave. <i>ULJPNM</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<b><i>Djelomično ispunjeno</i></b> <i>U lipnju 2012. godine iz Državnog proračuna je Srpskom nacionalnom vijeću dodijeljeno 1.892,945 kn za financiranje institucija srpske zajednice u RH.</i>  <i>Na dan 6. rujna 2012. registrirano je ukupno 156 (od 273) vijeća za nacionalne manjine i 109 (od 169) predstavnika za nacionalne manjine, 80 vijeća i 5 predstavnika nacionalnih manjina podnijelo je neuredne zahtjeve, a 37 vijeća i 55 predstavnika nacionalnih manjina nije uopće podnijelo zahtjeve za registraciju.</i>
33.	Nastaviti s razvojem praćenja provedbe antidiskriminacijskih zakona i zakona o zločinima iz mržnje, osiguravajući primjenu odvrćajućih mjera.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o suzbijanju diskriminacije. (22. svibnja 2012. nacrt dostavljen na mišljenje stručnim službama EK).	<i>III. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o suzbijanju diskriminacije usvojen je na sjednici VRH 12. srpnja te se donošenje zakona u HS očekuje do kraja III. kvartala.</i>  <i>Isto u mjeri pod r.b.13.1.1.</i>
34.	Osigurati primjereno praćenje preporuka Pučkog pravobranitelja i uvesti novi mehanizam u ovom području.	Izrada izvješća o provedbi preporuka Pučkog pravobranitelja. Izrada novog Zakona o pučkom pravobranitelju. <i>ULJPNM/MP</i>	<i>III. kvartal 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno.</i></b> <i>Vlada RH je 26. srpnja 2012. donijela Zaključak kojim se usvaja Izvješće o provedbi preporuka Pučkog pravobranitelja</i> <i>Novi Zakon o pučkom pravobranitelju (NN 76/12) usvojen u HS 29. lipnja 2012. godine te stupio na snagu danom objave u NN 9. srpnja 2012.</i>

<b>PRAVDA, SLOBODA I SIGURNOST</b>				
35.	35. 1. Usvojiti strategiju koja će omogućiti širi pristup pitanjima zaštite migranta i izbjeglica.	Osnivanje međuresorne radne skupine za izradu migracijske politike te izrada prijedloga. <i>MUP</i>	<i>IV. kvartal 2012.</i>	<i>Nacrt je izrađen u srpnju 2012. Potrebno je prikupiti mišljenja nadležnih TDU.</i>
	35. 2. Uložiti daljnje napore u izgradnju prihvatnih centara te omogućiti pružanje adekvatne pomoći maloljetnicima bez pratnje.	35. 2. 1. Izgradnja objekta za smještaj maloljetnika bez pratnje i drugih ranjivih skupina u Prihvatnom centru za strance Ježevo. Izgradnja je nominirana kroz sredstva programa IPA 2011. <i>MUP</i>	<i>Izrada projektne dokumentacije II. kvartal 2012.</i>  <i>Početak izvođenja radova I. kvartal 2013.</i>  <i>Završetak radova II. kvartal 2014.</i>	<i>Projektna dokumentacija izrađena i poslana u SAFU početkom lipnja. U tijeku je izrada natječajne dokumentacije.</i>
		35. 2. 2. Izgradnja Tranzitnog prihvatnog centra Trilj. Planira se koristeći sredstva Schengen Facility Fund-a, postupak ishoda građevinske dozvole je u tijeku.	<i>Ishoda građevinske dozvole II. kvartal 2012.</i>  <i>Izrada natječajne dokumentacije II. kvartal 2013.</i>  <i>Početak izvođenja radova IV. kvartal 2013.</i>  <i>Završetak radova IV. kvartal 2014. godine.</i>	<i>Kašnjenje. Građevinska dozvola izdana u kolovozu 2012.</i>

		<p><b>35. 2. 3.</b> Izgradnja Tranzitnog prihvatnog centra Tovarnik. Planira se koristeći sredstva Schengen Facility Funda-a.</p>	<p><i>Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa III. kvartal 2012.</i></p> <p><i>Ishođenje građevinske dozvole IV. kvartal 2012.</i></p> <p><i>Izrada natječajne dokumentacije II. kvartal 2013.</i></p> <p><i>Početak izvođenja radova IV. kvartal 2013.</i></p> <p><i>Završetak radova IV. kvartal 2014. godine</i></p>	<p><i>Postupak izvlaštenja provest će se do kraja 2012. godine.</i></p>
<b>36.</b>	<p>Osigurati povećanje administrativnih kapaciteta u području azila posebice u smislu prijenosa znanja s Povjerenstva za azil na upravne sudove te obuke novih sudaca</p>	<p>Edukacija službenika MUP-a koji rade na poslovima azila kroz dolje navedene aktivnosti:</p> <p><b>36.1.</b> Obuka policijskih službenika granične policije i službenika Ministarstva unutarnjih poslova o EURODAC i Dublin Uredbama, kroz MATRA - flex projekt „Jačanje administrativnih kapaciteta uza učinkovitu provedbu dublinskog postupka te pristupa Eurodac-u“.</p>	<p><i>listopad 2012.</i></p>	

		<i>MUP</i>		
		<b>36.2.</b> Obuka donositelja odluka o odobravanju i isključenju supsidijarne zaštite u organizaciji UNHCR-a. <i>MUP/Ured UNHCR –a u RH</i>	<i>Kraj 2012.</i>	
		<b>36.3.</b> Radionica o usporedbi sustava za prikupljanje informacija o zemljama podrijetla u državama članicama EU iz Srednje Europe te Hrvatske i Srbije. Radionicu organizira mađarski Ured za imigraciju i naturalizaciju uz potporu Europskog fonda za izbjeglice. <i>MUP</i>	<i>Lipanj 2012.</i>	<b><i>Ispunjeno</i></b>
<b>37.</b>	<b>37.1.</b> Dovršiti usklađivanje s viznim <i>acquis-em</i>	<b>37.1.1.</b> Usklađivanje s „negativnim“ popisom država čiji državljani trebaju vizu za ulazak u države članice EU. <i>MVEP</i>	<i>Najkasnije tri mjeseca prije pristupanja RH EU</i>	
		<b>37.1.2.</b> Donošenje podzakonskih akata temeljem Zakona o strancima sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MVEP</i>	<i>Sukladno Programu za 2012. godinu</i>	<i>Uredba o viznom sustavu objavljena u NN 54/12, od 14.5.12.</i>  <i>Pravilnik o vizama odgođen za IV. kvartal</i>



		<p>projekata, i to prvenstveno kroz projekte NCTS, ECS i ICS) s ciljem omogućavanja podnošenja propisanih carinskih i sigurnosno-zaštitnih deklaracija propisanih za robe koje će se kretati preko koridora Neum</p> <p><i>MFIN-Samostalna služba za izgradnju u opremanje graničnih prijelaza, MFIN-CU</i></p> <p>Opremanje graničnih prijelaza tehničkom opremom iz nadležnosti granične policije za obavljanje granične kontrole po izgradnji graničnih prijelaza <i>MUP</i></p>		<p><i>Dovršetak radova na izgradnji planira se do kraja o.g., a uporabna dozvola do travnja 2013.g.</i></p> <p><i>ZATON DOLI- raspisan novi natječaj za plato i nadstrešnicu, rok za otvaranje ponuda je također bio 26. lipnja. Izvođač je započeo radove 11. rujna.</i></p> <p><i>Dovršetak radova planiran u razmaku od 60 dana u odnosu na Klek. Uporabna dozvola se planira do svibnja 2013.g.</i></p>
	<p><b>38.2.</b> Pripremiti sveobuhvatni plan za obnovu infrastrukture na graničnim prijelazima.</p>	<p>Obilazak svih graničnih prijelaza na budućoj vanjskoj granici i usporedba stanja sa standardima iz Uredbe o standardima i uvjetima koje moraju ispunjavati granični prijelazi za sigurno i ekonomično obavljanje granične kontrole (NN 141/04). <i>MUP</i></p>	<p><i>Svibanj 2012.</i></p>	<p><i>Ispunjeno.</i></p>
		<p>Izrada elaborata o stanju infrastrukture <i>MUP</i></p>	<p><i>1. lipnja 2012.</i></p>	<p><i>Elaborat izrađen od strane MUP-a 13. lipnja s komentarima MFIN i operatora.</i></p>

				<b>Potrebno obaviti konzultacije s MPPI.</b>
		Izrada plana za obnovu i izgradnju GP-a u skladu s Uredbom MUP	III. kvartal 2012.	
		Izrada i realizacija Plana potreba ljudskih i materijalnih resursa MPPI za potrebe pomorskih graničnih prijelaza MPPI	U skladu s rokovima koje određuje MUP	
	<b>38.3.</b> Uskladiti sporazume o pograničnom prometu s BiH, Srbijom i Crnom Gorom te Sporazum o slobodnom tranzitu kroz Neum s pravnom stečevinom EU.	<p>Izmjena, putem pregovora s navedenim državama, postojećih ili sklapanje novih sporazuma o pograničnom prometu. <i>U slučaju da se do ulaska RH u EU ne sklope novi sporazumi, postojeći će se prestati primjenjivati. MVEP</i></p> <p>Osiguranje primjene Sporazuma i Protokola o slobodnom tranzitu sukladno pravnoj stečevini EU sklapanjem zajedničke izjave RH i BiH o tumačenju i primjeni članka 11. Sporazuma o slobodnom tranzitu-MVEP</p>	Do pristupanja EU	<p><i>Nacrt zajedničke izjave BiH strani uručen 16. travnja, odgovor je primljen 8. kolovoza. 10. rujna 2012. održan je trilateralni sastanak RH-EK-BIH, prilikom kojeg je BIH pozvana na prihvatiti tekst izjave bez nadopuna. Daljnji razgovori vođeni na ministarskom sastanku održanom 19. rujna.</i></p>
<b>39.</b>	Opremiti Nacionalni pomorski centar za razmjenu podataka specijaliziranim osobljem; osigurati interkonekciju sa radarima relevantnih ministarstava.	<p>Potpuno opremanje Nacionalnog pomorskog centra (Centar) za razmjenu podataka.</p> <p>Uspostava druge faze Centra:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- software uvezivanje u sustave MPPI i Ministarstva poljoprivrede,</li> <li>- puna uspostava sustava praćenja policijske flote,</li> </ul>	IV. kvartal 2012.	

		<p>- zapošljavanje preostalih 8 policijskih službenika. <i>MUP, MPPI, MINPO</i></p> <p>Proširenje radarskog sustava MPPI-a nabavom 5 radarskih postaja i 20 kamera velikog dometa za ugradnju na radarske postaje – planira se iz Schengen Facility Fund-a. <i>MUP, MPPI</i></p>		
40.	Nastaviti s usklađivanjem zakonodavstva i jačanjem institucionalnog okvira te suradnje između nadležnih tijela u području pravosudne suradnje.	<p><b>40.1.</b> Donošenje Zakona o pravnim posljedicama osude, kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji sukladno Programu za 2012. <i>MP</i></p> <p><b>40.2.</b> Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u kaznenim stvarima <i>MP</i></p>	<p><i>IV. kvartal 2012.</i></p> <p><i>Do pristupanja EU</i></p>	<b>Prijedlog Zakona o pravnim posljedicama osude, kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji usvojen na sjednici VRH 19. srpnja 2012.</b>
41.	Uspostaviti regulatorni okvir za S.I.Re.N.E. i S.I.S. urede.	<p>Uspostava regulatornog okvira za S.I.Re.N.E. i S.I.S. urede.</p> <p>Sukladno Uredbi o izmjeni i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova (NN 26/11) stvoren je pravni okvir za uspostavu nacionalnog S.I.Re.N.E. ureda kao Odsjeka u sklopu Odjela za međunarodnu policijsku suradnju u sklopu kojega su već ustrojeni Odsjeci Interpola, Europola i 24-satnog dežurstva sa pratećom prevoditeljskom službom. Sukladno Pravilniku o</p>	<i>Do pristupanja EU</i>	<b>Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova usvojena na sjednici VRH 20. lipnja 2012, predviđa Odjel SIRENE s 24 službenika.</b>



		<p>unutarnjem redu u sklopu Odsjeka S.I.Re.N.E. sistematizirano je 25 radnih mjesta. U skladu s Programom za 2012. tijekom godine planira se zapošljavanje prvog dijela službenika Odsjeka, njihova edukacija te materijalno i tehničko opremanje.</p> <p>U svrhu pružanja informatičke podrške radu S.I.Re.N.E. ureda u Sektoru za ICT povećan je broj radnih mjesta za 15 djelatnika različitog profila.</p> <p>Prilagoditi softver i prevođenje softvera za rad S.I.Re.N.E. ureda doniranog od strane MUP-a Republike Italije (softver koji je ujedno i NSIS baza).</p> <p><i>MUP</i></p>	<p><i>I kvartal 2013. (do uspostave SIS2 sustava)</i></p> <p><i>Do ulaska u sustav Schengena.</i></p>	
42.	Osigurati da zakonodavni okvir za rad policije sadrži kriterije transparentnosti i jednakog postupanja, u skladu sa Strategijom za upravljanje ljudskim resursima.	Donošenje podzakonskih propisa na temelju Zakona o policiji (vidi mjeru pod rednim brojem 25.) <i>MUP</i>	<i>Rujan 2012.</i>	<i>(vidi mjeru pod rednim brojem 25.)</i>
43.	Povećati razinu oduzete imovine stečene kaznenim djelom.	Nastavak provedbe Zakona o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem, članci 20. i 22. (NN 145/10) i Pravilnika o evidenciji privremeno oduzete imovine u postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i	<i>Kontinuirano</i>	

		prekršajem (NN 44/2011). <i>MP, AUDIO</i>		
44.	Poboljšati koordinaciju kaznenih i finansijskih istraga, kao i implementaciju zakonodavnog okvira u području suzbijanja trgovanja ljudima.	U svrhu razvoja međuagencijske suradnje Ravnateljstvo policije je, temeljem Protokola o suradnji i razmjeni informacija sklopljenog između MUP i MFIN, osim sa Uredom za sprječavanje pranja novca započelo sa aktivnostima oko osiguranja tehničkih i pravnih preduvjeta za on-line uvid u baze podataka Porezne uprave koje bi u znatnoj mjeri unaprijedilo kvalitetu ali i učinkovitost provođenja finansijskih istraga. Dodatno, Ravnateljstvo policije aktivno razmatra modalitete suradnje na planu razmjene i/ili korištenja podataka iz evidencija drugih tijela i subjekata koji podaci bi potencijalno mogli unaprijediti brzinu i operativnu kvalitetu kriminalističkih istraživanja. a nastavno i unaprijediti borbu protiv najsloženijih oblika organiziranog kriminaliteta i korupcije. <i>MUP/MFIN</i>	<i>Kontinuirano</i>  <i>Potpuna implementacija uvida u baze podataka Porezne uprave ostvarit će se u III. kvartalu 2012.</i>	
45.	Ojačati kapacitete PNUSKOK-a, posebice u Splitu	U okviru IPA projekta „Uređenje i opremanje prostorija PNUSKOK-a Osijek i Rijeka“, imenovani su voditelji projekta/voditelji Jedinice za provedbu projekta i članovi te su započete aktivnosti predviđene unutar	<i>Kontinuirano</i>	

		<p>samog Projekta.</p> <p>U odnosu na jačanje administrativnih kapaciteta ustrojstvene jedinice PNUSKOK-a, Odjela za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta Split, u tijeku je iznalaženje rješenja koja će odgovarati budućim potrebama.</p> <p>Vezano za jačanje kapaciteta PNUSKOK-a, planirane su buduće aktivnosti na edukaciji policijskih službenika PNUSKOK-a. <i>MUP</i></p>		
<b>OKOLIŠ</b>				
<b>46.</b>	<b>46.1.</b> Nastaviti s usklađivanjem i provedbom pravne stečevine u području horizontalnog zakonodavstva i klimatskih promjena.	Zakonodavno usklađivanje prema planu i u rokovima sukladno Programu za 2012. godinu. Jačanje kapaciteta za provedbu. <i>MZOIP, AZO</i>	<i>Kontinuirano, sukladno rokovima iz Programa za 2012. godinu</i>	<p><i>Javna rasprava za nacrt prijedloga Zakona o zaštiti okoliša dovršena 27. svibnja. Prijevod prijedloga zakona dostavljen je EK na uvid i komentare 4. srpnja. Komentari su zaprimljeni 20. kolovoza. Prijedlog će se nakon dorade ponovno poslati EK.</i></p> <p><i>Napomena:</i>  <b>19. lipnja održan je sastanak MZOIP s DG ELARG i DEU o ispunjavanju obveza iz monitoring-a.</b></p> <p><i>Navedeno je bilo i predmetom sastanka Pododbora za promet, okoliš, energetiku i regionalni razvoj u Zagrebu 26. lipnja 2012. EK je potvrdila visoku razinu</i></p>

			usklađenosti u području horizontalnog zakonodavstva dok je glede <b>klimatskih promjena</b> upozorila na <b>nužnost intenziviranja aktivnosti</b> kako bi se sve obveze bile ispunjene do kraja ove godine.
<b>46.2.</b> Uložiti daljnje napore u poboljšanje sudjelovanja javnosti i pristupa pravosuđu u pitanjima okoliša.	Jačanje kapaciteta za provedbu zapošljavanjem novih djelatnika u MZOIP i AZO u skladu sa proračunskim mogućnostima (te u skladu s Akcijskim planom za jačanje administrativnih kapaciteta u poglavlju 27. Okoliš). <i>MZOIP, AZO</i>	<i>Kontinuirano</i>	<i>Napomena: Na sastanku Pododbora za promet, okoliš, energetiku i regionalni razvoj u Zagrebu 26. lipnja 2012. EK potvrdila napredak ostvaren na području pristupa pravosuđu i sudjelovanju javnosti u pitanjima zaštite okoliša u proteklom razdoblju.</i>
<b>46.3.</b> Dovršiti usklađivanje zakonodavstva i osigurati provedbu pravne stečevine u području klimatskih promjena, posebno u pogledu EU sustava trgovanja emisijskim jedinicama.	Zakonodavno usklađivanje prema planu i u rokovima sukladno Programu za 2012. godinu. Jačanje kapaciteta za provedbu. <i>MZOIP</i>	<i>Žurno, sukladno rokovima iz Programa za 2012. godinu</i>	<b><i>Uredba o načinu trgovanja emisijskim jedinicama usvojena je na sjednici VRH 20. lipnja i objavljena u NN 69/12.</i></b>  <i>Za Uredbu o praćenju emisija stakleničkih plinova javna rasprava je dovršena 26. lipnja. Uredba je upućena na službeno mišljenje TDU u prvom tjednu srpnja te usvojena na sjednici VRH 26. srpnja. Objavljena je u NN 87/12.</i>  <b><i>Uredba o tvarima koje oštećuju ozonski sloj i fluoriranim stakleničkim plinovima usvojena je na sjednici VRH 2. kolovoza.</i></b>  <i>11. srpnja u MZOIP je održana videokonferencija tijekom koje su sa stručnjacima EK raspravljani daljnji</i>

				<p>planirani koraci u usklađivanju s klimatskim <i>acquis-em</i> (EU ETS, F-plinovi, tvari koje oštećuju ozonski sloj).</p> <p>Do kraja godine MZOIP planira i dodatno zapošljavanje u ovom području, zahtjev je prema Ministarstvu uprave upućen 3. srpnja 2012. godine. Natječaj za tri službenika je raspisan 27. srpnja.</p>
<b>ZAŠTITA POTROŠAČA I ZDRAVLJA</b>				
47.	Dodatni naponi potrebni kako bi se ustanove za rukovanje s krvlju, tkivima i stanicama unaprijedile, restrukturirale i licencirale u skladu s tehničkim zahtjevima EU-a.	Postići punu funkcionalnost Zavoda za biomedicinu i transplantaciju unutar MZ-a (prvenstveno kroz dodatna zapošljavanja). MZ i HZTM	Kontinuirano u fazama: I faza: do 31.12. 2012.(5 novih zaposlenika) II faza: do pristupanja EU (6 novih zaposlenika)	
<b>CARINSKA UNIJA</b>				
48.	Dovršiti pripremu i razvoj svih IT sustava potrebnih za međupovezanost i interoperabilnost s carinskim sustavima EU.	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Dovršetak, priprema, razvoj i primjena sustava za integrirano upravljanje carinskom tarifom (ITMS)</li> <li>– Dovršetak, priprema, razvoj i primjena novog kompjuteriziranog sustava provoza (NCTS)</li> <li>– Dovršetak, priprema, razvoj i primjena sustava EOS (AEO i EORI) za ovlaštene gospodarske subjekte</li> <li>– Dovršetak, priprema, razvoj i primjena sustava kontrole izvoza ECS</li> </ul>	Do pristupanja EU	<b>U tijeku.</b> Do pristupanja EU svi informacijski sustavi biti će testirani i spremni za produkciju.

		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dovršetak, priprema, razvoj i primjena sustava kontrole uvoza ICS</li> <li>- Dovršetak, priprema, razvoj i primjena elektronskog sustava carinskih procedura za uvoz AIS – nacionalno</li> </ul> <p><i>MFIN</i></p>		
<b>VANJSKI ODNOSI</b>				
<b>49.</b>	Dovršetak usklađivanja međunarodnih ugovora.	<p><b>49.1.</b> Usklađivanje bilateralnih ugovora o zaštiti i uzajamnom poticanju ulaganja s pravnom stečevinom (<i>ukupno 60 ugovora od čega se 23 odnosi na ugovore s državama članicama EU.</i>)</p> <p>DUTP</p>		<p><b><i>Ispunjavanje u tijeku</i></b></p> <p><b>1. Potpisani ugovori:</b>  <i>Dodatni protokol između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike San Marino o izmjenama i dopunama Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike San Marino o poticanju i zaštiti ulaganja, potpisan je 1. kolovoza 2012. g.</i></p> <p><b>2. Provedena unutarnja zakonska procedura:</b>  <b><i>Indija</i></b> – na sjednici 12. srpnja 2012.g. Vlada RH prihvatila Zaključkom Izvješće o vođenju pregovora.  <b><i>Jordan</i></b> - na sjednici 26. srpnja 2012.g. Vlada RH prihvatila Zaključkom Izvješće o vođenju pregovora</p> <p><b>3. Postignuta suglasnost oko izmjena i dopuna Ugovora</b>  <i>Egipat</i></p> <p><b>4. Nastavljeni naponi oko izmjena ugovora koji nisu na snazi:</b>  <i>Maroko, Indonezija</i></p> <p><b>5. Ponovno kontaktirane države od kojih do sada nisu zaprimljeni</b></p>

			<p><i>odgovori na prijedlog Dodatnog protokola:</i>  <i>Kuba, Oman, Libija, Tajland, Zimbabve</i></p> <p><b>6. Kontaktirane države s kojima su vođeni pregovori, ali do sada nije postignuta suglasnost glede izmjena i dopuna:</b>  <i>Makedonija, Malezija, Tajland, Crna Gora</i></p> <p><b>7. Ugovori s državama članicama EU</b>  <i>Uvjeti usklađivanja ovih ugovora promijenili su se obzirom na promjene u pravnoj stečevini EU vezano uz nadležnost za sklapanje i provedbu. Potrebno je održati konzultacije s EK vezano uz daljnje aktivnosti na usklađivanju ovih ugovora budući da one ovise o ishodu rasprava koje se trenutno vode u EU o sudbini ugovora sklopljenih između država članica.</i></p>
		<p><b>49.2.</b> Usklađivanje bilateralnih ugovora o trgovini i gospodarskoj suradnji s pravnom stečevinom.  <i>DUTP</i></p>	<p><i>Crna Gora – pokrenuta unutarnja procedura za sklapanje ugovora.</i>  <i>Argentina, Indonezija, Indija, Libija i Makedonija – pregovori su u završnoj fazi.</i>  <i>Ukrajina – ugovor pripremljen za potpisivanje.</i>  <i>Malezija – ugovor će biti otkazan sukladno prijedlogu malezijske strane.</i>  <i>Sudan, Pakistan, Libanon, Kazahstan – nisu stupili na snagu, RH neće pokretati unutarnju proceduru.</i></p>

				<i>Japan – potrebne dodatne konzultacije s EK.</i>
<b>FINANCIJSKI NADZOR</b>				
<b>50.</b>	Poboljšati funkcioniranje unutarnje financijske kontrole u javnom sektoru ( PIFC) i vanjske revizije na središnjoj i lokalnoj razini.	Usvojiti Akcijski plan za financijsko upravljanje i kontrolu 2012.-2013. sukladno Programu za 2012. godinu. <i>MFIN /DUR.</i>	<i>Početkom kolovoza 2012. planirano je upućivanje VRH na usvajanje</i>	<i>Akcijski plan razvoja sustava unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za razdoblje 2012. - 2013. je usvojen na sjednici VRH 2.kolovoza 2012. Navedeni AP je poslan u EK 5. rujna 2012.</i>
<b>FINANCIJSKE I PRORAČUNSKE ODREDBE</b>				
<b>51.</b>	<b>51.1.</b> Nužnost jačanja administrativnih kapaciteta odjela za koordinaciju i upravljanje vlastitim sredstvima EU.	Ojačati izobrazbu službenika u Odjelu. <i>MFIN</i>	<i>Kontinuirano</i>	<i>Predstavnici Odjela kontinuirano polaze seminare vezane za rad Odjela.</i>
	<b>51.2.</b> Potreba brže modernizacije strategije nadzora carine koja se fokusira na naknadne kontrole.	Izrada Strateškog plana nadzora Carinske uprave. <i>MFIN</i>	<i>Do pristupanja EU</i>	<i>Komentari EK na prijedlog Strateškog plana kontrola Carinske uprave za period 2012.–2014. su zaprimljeni. Ažurirani strateški plan s uvažanim komentarima sugestijama EK je u izradi.</i>